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θα παίρνουν όλα τα χρήματα
όσοι έχουν ζημιά πάνω από 40ο)ο

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ
Προσωρινά κρατούμενος κρί- 

θηκε χθες το μεσημέρι, με ομο­
φωνία Εισαγγελέα και Ανακρι­
τή, ο αρχηγός της παρέας των 
βιαστών των μικρών αγοριών, 
Χρήστος Παπάζογλου, 61 χρο­
νών. Ο Παπάζογλου απολογήθη- 
κε προηγουμένως στον A’ Avar 
κριτή κ. Νίκο Βεργιτσάκη, στον 
οποίο αρνήθηκε τα πάντα! Εμ­
φανίστηκε μάλιστα ψυχρός, χω­
ρίς καν να σκέπτεται· τι κακό 
έκανε η κτηνωδία του ίδιου και 
των «φίλων» του σε τόσα μι­
κρά αγόρια...

Χωρίς υπερβολή και ενώπιον 
της Δικαιοσύνης συνέχισε την 
προκλητική του στάση. Μέχρι

Προφυλακίστηκε 
ο Παπάζογλου

Δεν συνελήφθη ακόμη 
ο Ροδυθάκης

την Τρίτη θα. μεταφερθεί 
φυλακή της Νεάπολης.

στη,
ρέας που έχει, συλληφθεί,

ΝΕΑ ΑΝΑΒΟΛΗ 
ΠΗΡΕ Ο ΒΑΠΟΡΑΚΗΣ

Στο ανακριτικό γραφείο 
φανίστηκε χθες το μεσημέρι

εμ- 
κα ι

ο δεύτερος της ανώμαλης πα-

ο 57χρονος Μανόλης Βαπορά- 
κης, ο οποίος ζήτησε και πήρε 
αναβολή — την τελευταία που 
δικαιούνται σύμφωνα με το νό­
μο — για να ορίσει δικηγόρο, 
ενώπιον του οποίου θα. απολο- 
γηθεί. Στον κ. Ανακριτή θα. πρέ-

Ανυ«ότοχτ«ς οκίφβΕς

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην ιείσοδο ταυ σχολείου με 

υποδέχτηκε ευγενέ'στατα η Λυ­
κειάρχης Κα. Δρεττάκη. Της Ευ­
χήθηκα για τη νέα σχολική χρο 
νιά. Και θωρώντας τα γραφεία 
των καθηγητών ‘κλειστά, ρώτη­
σα: Αργία έχετε σήμερα; — Ό­
χι. Αποκρίθηκε. Πάνε εκδρομή 
στο λιμάνι.

Ήθελα να 'καμαρώσω’ κι ετού 
το το χρόνο την ωραία μας Ελ­
ληνική Γενιά. Τη γενιά αυτή, 
που προορίζεται να πάρει τη 
‘σκυτάλη γιο νσ συνεχίσει τον 
αγώνα στης πολιτείας το αειικίίνη’ 
το. Είναι τα παιδιά του Λυκείου 
στο Καπετανάκειο, που κάθε χρό 
νο πρέπει να χαρώ μαζί τους την 
άνθιση της ζωής, παρακολουθών 
τας πλειάδες και πλειάδες αστε­
ρισμών από αυτόφωτα άστρα. 
Είναι τα άστρα αυτά, που περι­
συλλέγουν από το θρανίο της 
γνώσης το φως. Της γνώσης α υ 
τής, που μεταμορφώνεται μέσα 
τους πνεύμα. Το πνεύμα, καθώς 
το οραματίζεται μεταφωτίζον- 
τας τις κατοπινές γενιές. Μέσα 
από τις αίθουσες — ναούς — με 
ταλοβαίνουν κάθε μέρα της μόρ 
φωσης τα πολύτιμα αγαθά, — 
τα πολύτιμα διδάγματα από 
τους ευγενείς δάόκαλους. Τους 
Δάσκαλους, που θέλησαν να 
σπουδάσουν την επιστήμη αυτή 
νιόθωντας ικανοποιημένοι, ανα- 
στηλώνονταςτη Νέα Ελλάδα με

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

Βαγγέλη Γραταία
έμψυχο ιυλιικίό. Τάχθήίκαν να προ- 
ισφερθούν στη διαπαιδαγώγηση 
των Ελλήνων. Κανένας δεν τους 
ανάγκασε να σπουδάσουν δάσκα 
λοι. Είναι η τάξη αυτή των Δη- 
ΐμοαίων ιυπαλλήλων, που πρέπει 
να προσεχτεί περισσότερο από 
το ελληνιικό κράτος. Μορφώνουν 
τη νέα ελληνική γενιά, τίμια. Ευ 
συνειδητά. Στοργικά.

Λιμάνι! Σκάφτηκα. Είναι —ό­
ταν ο χρόνος το -επιτρέπει — ο 
αγαπημένος μου περίπατος. Σε 
αυτό το Βενετσάνιικο λιμάνι γνώ 
ρισα τα- πρώτα, χάδια της θάλασ 
σας. Σε αυτό το λιμάνι αντάμω 
σα τις πρώτες χαρές στου έφη- 
Ιβού μου το παράπονο. Σε αυτό 
το λιμάνι μπήκα με δεμένια τα χέ 
ρια στου Λιμεναρχείου τη βάρκα 
ότανιμεσυλλάβανε για επαναστά 
τη. Με συνοδεία δυο χωροφύλα 
κες θα ταξιδεύαμε για τον Πει­
ραιά ιμε το καράβι που είχεφουν 
τάρει άγκυρα, αρόδου. Στον Πει 
ρσιά μας περίμεναν οι Ναυτοδί­
κες.

Ετούτα σκέφτουμουν κατεβαί 
νοντας αργά, μα με βήμα σταθε 
ρό, κατά το λιμάνι. Στο μέγαρο 
του Λιμενικού Σώματος που στο 
ισόγειο στεγάζουνται ταβερνά- 
ικια ικαιι καφενεία, κάθουνταν κά 
μπάσοι. Περνώντας άκουσα μια 
θιηλυκιά φωνή: «Βαγγέλη»! Στά 
ιθ-ηκα. Ήταν η καλή μου φίλη, 
ΙΚαίτη Νιικολετάκη - Καράμπελα, 
υποδιευθύντρια του Α’ Λυκείου. 
Είναι ο καλός άνθρωπος που 
γνώρισα στους πρώτους χρόνους 
του γυρισμού μου., από την Αί­
γυπτο, ξενητιά. Κι όταν δημι­
ουργήσαμε τον Πνευματικό Σύλ 
λαγό «Λόγος και Τέχνη» στο Σώ 
μα του Διοικητικού Συμβουλίου 

ί ήταν Γενική Γραμματέας. Εκεί 
γνωρίστηκε και με τον άντρα 
της, τον έξοχο Παναγιώτη. Μα 
πριχού να- γνωρίσω την Καίτη,
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πει να παρουσιασθεί το αργό­
τερο μέχρι τη Δευτέρα. Στο με­
ταξύ συνεχίζει να κρατείται στα 
κρατητήρια του Τμήματος Με­
ταγωγών.

ΔΕΝ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΚΕ
Ο ΡΟΒΥΘΑΚΗΣ

Δεν συνελήφθηκε ούτε χθες ο 
,Μάνόλης Ροβυθάκης αφού έχει 
ήδη περάσει η προθεσμία για το 
Αυτόφωρο. Τη Δευτέρα ο Ανα- 
ικριτής αναμένεται να του. στεί 
λει κλήση για να παρουσιαστεί 
και να απολογηθεί.

Παράλληλα την ερχόμενη εβδο 
ιμάδα θα κληθούν να καταθιέσουν

Τη Δευτέρα απολογείται 
ο Βαποράκης

και τα παιδιά - θύματα της παρέ 
ας των τριών ανώμαλων της ο­
δού Σπιναλόγκας.

ΕΡΕΥΝΕΣ
Στο μεταξύ συνεχίζονται οι έ­

ρευνες από το Τμήμα Ασφαλείας 
για να διαπιστωθεί αν η «παρέα» 
έχει διευρυμένες δραστηριότη­
τες, ήανσ' αυτή συμμετείχαν και 
άλλα άτομα.

Αναγνώστες της «Π» παράλλη 
λα με το αίτημα για άμεση δρα 
στηριοποίηιση της . Αστυνομί ας, 
ζητούν τη σύλληψη του Ροβυθά 
ικη. -και την παραδειγματική τιμώ 
ρία των τριών ανωμάλων.

Η άμεση αντίδραση του α­
γροτικού κόσμου, ανόιγκασε 
την Αγροτική Τράπεζα να υπα­
ναχωρήσει από την αρχική της 
απόφαση, να πληρώνει στους 
παραγωγούς μόνο το 50ο)ο 
του ποσού που δικαιούνται α­
πό την πώληση της σταφίδας, 
περιμένοντας την διευκρινιστι­
κή εγκύκλιο για τα μέτρα από 
το ΚΥΣΥΜ. Συγκεκριμένα μετά 
από συνάντηση που είχε ο Διευ­
θυντής της ΑΤΕ κ. Παναγόπου- 
λος με συνεταιριστικά στελέχη 
του νομού αποφασίστηκε σε ό­
ποιο παραγωγό έχει ζημιά πά­
νω από 40ο)ο, να δίνεται όλο 
το ποσό που του αναλογεί από 
την παράδοση του προϊόντος 
του στις συνεταιριστκιές ορ­
γανώσεις. Όμως και αυτή η 
ρύθμιση έχει αρνητικά, γιατί 
όπως είναι γνωστό, οι αμπελο- 
καλλιεργητές έχουν αρκετά πα­
ράπονα από τις εκτιμήσεις των 
γεωπόνων του ΟΓΑ και ήδη οι 
περισσότερο έχουν κάνει ενστά­
σεις για επανεκτίμηση. Η δια­
δικασία αυτή είναι χρονοβό- 
ρα και αναμένεται να κρατήσει 
πάνω από δύο μήνες λόγω του 
όγκου της δουλειάς.

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ

Στο μεταξύ οι αγρότες του

ΓΙΑ TO 8ΑΝΑΤ0 ΤΟΥ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥ ΣΤΗ ΓΡΗΓΟΡΙΑ

Έγκλημα ή ατύχημα από 
τον κριό ερευνά η ΕΛ.ΑΣ.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ Η ΕΚΔΟΧΗΠΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ

νομού είναι αγανακτισμένοι εξ 
αιτίας της καθυστέρησης εξει- 
δίκευσης των μέτρων (τα οποία, 
ως γνωστόν, έχει χαρακτηρίσει 
απαράδεκτα η ΟΑΣΝΗ) και γι’ 
αυτό το λόγο, εξάλλου, υπάρχει 
μεγάλη σύγχυση στις υπηρεσί­
ες της Αγροτικής Τράπεζας, οι 
οποίες δεν ξέρουν πώς να εξυ­
πηρετήσουν τους σταφιδοπαρα­
γωγούς. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι γενικά και αόριστα, τα πρώ , 
τα μέτρα εξαγγέλθηκαν στις 
18 Σεπτεμβρίου και ενώ έχουν 
περάσει 17 μέρες, δεν έχει στα­
λεί από το υπουργείο Γεωργίας 
η εγκύκλιος με την εξειδίκευση 
των μέτρων, ειδικά όσον αφορά 
τα χρέη των παραγωγών, που 
αυτή τη στιγμή είναι το κύριο 
θέμα που «καίει» τους αγρότες 
του νομού. Η καθυστέρηση ανά­
γκασε την ΑΤΕ να προχωρήσει 
στην απόφαση να πληρώνει μό­
νο το 50ο)ο των χρημάτων που 
δικαιούνται οι σταφιδοπαρα­
γωγοί, ενισχύοντας παράλληλα 
μ’ αυτό τον τρόπο την απαι­
σιοδοξία και τις υπόνοιες ότι 
τα μέτρα δεν είναι προς την 
κατεύθυνση της ουσιαστικής ε­
νίσχυσης των πληγέντων αγρο­
τών. Εκείνο όμως που απασχο­
λεί περισσότερο είναι η πλη­
ροφορία που έχει γίνει βεβαιό­
τητα, αφού δεν διαψεύαπηκε α­
πό κανένα, πως τα χρέη που θα 
ρυθμιστούν, θα τοκίζονται με 
επιτόκιο 17,5ο)ό.

ΘΕΡΜΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Εβδομάδα σημαντιικών έξελίξε 

ων για το αγροτικό συνδικαλι­
στικό κ-ίγημα θεωρείτο ι αυτή που 
έρχεται, μετά την αιπόφιαση που 
πήρε το Δ.Σ. της ΟΑ2ΝΗ την πε 
ραομένη βδομάδα να προχωρή­
σει σε κινητοποιήσεις για τη λύ 
ση των προβλημάτων που απα 
σχολού ν τους αγρότες. Ηδη χθες

αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΟΑ 
ΣΝΗ είχε συνάντηση στην Αθή 
να με το Δ.Σ. της ΓΕΣΑΣΕ προ 
κειμένου να γίνει· μια εκτίμηση 
της σημερινής κατάστασης και 
να συζήτηθούν οι τρόποι αντιμε 
τώπισης της.

. Ιδιαίτερα.σημαντική όμωςθεω 
ρείΤαι η γενική συνέλευση των 
αντιπροσώπων και των διοικητι 
ικών συμβουλίων των πρωτοβά-

θμιων συλλόγων που θα γίνει με 
θούριο στις 5. μ.μ. στην μεγάλη 
αίθουσα των συνεδριάσεων της 
Ένωσης Αγροτικών Συν) σμών Η 
ρακλείου. .

Στη συνέλευση αυτή θ’ αποφα 
σιστεί πότε θ’ αρχίσουν οι κινη 
τοποιήσεις ναι> πώς θα. οργανω­
θούν καλύτερα.

Κ. Βασ.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΟΥΛΑΔΑΚΗ
ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ’87

Ολοκληρώνονται οι εκδηλώσεις:
Με ομιλία του μέλους του Ε.Γ 

της Κ.ΙΕ. του ΠΑΣΟΚ κ., Γιάννη. 
Σουλαδάκη ολοκληρώνονται σή­
μερα οι τριήμερες εκδηλώσεις 
της Γιορτής Νεολαίας '87 που 
οργανώνει στο Πάρκο Νεολαίας 
η νεολαία ΠΑΣΟΚ και το πεαιο 
δικό Αγωνιστής. Σήμερα υπάρχει 
ικαι. πλούσιο καλλιτεχνικό , πρό­
γραμμα με θεατρική παράσταση, 
παράσταση Καραγκιόζη από τον 
Ευγένιο Σπαθάρη. Ακόμη θα υ­
πάρχουν συγκροτήματα λαΊ'κής 
και μοντέρνας μουσικής, το κρη 
τικό συγκρότημα των Σταυρακά 
κηδων, χορευτικοί όμιλοι ενώ θα 
τραγουδήσουν οι Νίκος Ανδρου 
λάκης, Δημ. Σπυρόπουλος και 
Μανόλης Ταιμπακάκης.

Στη χθεσινή δεύτερη μέρα 
μίλησε ο Γραμματέας της Ν.|Ε. 
Ηρακλείου, του ΠΑΣΟΚ κ, Γιάν-

νης Γαρεφαλάκης με θέμα: «Οι 
θέσεις του ΓΤΑΣΘΚ ·στον Πολι­
τισμό και- η. ανασυγκρότηση του 
‘Κινήματος». Ακόμη χθες έγινε 
ανοιχτή συζήτηση με θέμα τα 
μέσα μαζικής επικοινωνίας - Ε­
λεύθερη Ραδιοφωνία - Νεολαία. 
Στη, συζήτηση πήραν μέρος ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανό­
λης Καρέλλης ως εκπρόσωπος 
της Τ.Α., ο διευθυντής προγράμ 
ματος του Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού Ηρακλείου της ΕΡΤ-2 κ. 
Ντίνος Κωνσταντόπουλος, οι 
διευθυντές των τοπικών εφημε­
ρίδων κ.κ. Αλέκος Μυκωνιάτης, 
Νίκος Βιδάκης, Κώστας Τριγώ- 
νης και Γιώργος Μυρσιλάκης, 
καθώς και ο- εκπρόσωπος της 
νεολαίας Γιώργος Αλεξάκης, Τη 
συζήτηση συντόνισε ο «■ Ζα­
χαρίας Καραταράκης.

Αδέσμευτες απόψεις

ΕΙΔΕΣ Ο
Χωρίς να. αποκλείεται η εγ 

κληματ.κή ενέργεια, είναι πολύ 
πιθανό τον 56χρονο κτηνοτρό- 
<ρο Μιχάλη Ροδουσάκη να σκό 
τωσε το κριάρι του. κοπαδιού 
του.

Λίγες μέρες πριν ο 56χρο
ινος είχα κτυπήσει 'άσκημα 
κριό και είναι πιθανό ,σε 
στιγμή που ο κτηνοτρόφος 
μπορούσε να αντίσταθεί να 
«εκδικήθηκε».

τον 
μια 
δεν 
τον

τουΣτη βάση των κεράτων 
ζώου υπήρχε έντονα ερεθισμός
που έχει προέλθει από κουτου 
λια.

ΦΙΛΟΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ 
Οι περισσότεροι κάτοικοι της 
περιοχής πιστεύουν ότι τελικά 
αυτή είναι η αίτια του θανατου 
του Ροδουσάκη, που ας ση.ώειω 
θεί δεν είχε με κανένα κακές 
σχέσεις.

Αντίθετα σ όλους ήταν συ μ. 
παθής αν και το φυσικό του 
πρόβλημα (εκ γενετής κωφάλα 
λος) δεν του επέτρεπε να επι 
ικοινωνεϊ άνετα με τους γύρω 
του.

ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ 
ΤΟ ΤΡΟΧΑΙΟ

Η 
των

έρευνα ^για την ανακάλυψη 
αίτιων του θανάτου του α

ποκλειει τώρα την εκδοχή, του 
(τροχαίου δυστυχήματος, αφού 
το πτώμα βρέθηκε γύρω στα 
200 μέτρα από το δρόμο:

Ενώ αποκλείεται να μεταφέρ

από το χωρίο του) αφού συνή 
'θιζε να επιστρέφει κάθε βράδυ 
κι εκείνη την μέρα δεν επέστρε 
ψε.

Την έρευνα, ανέλαβε το Τμή- 
.μα Τάξης Μοιρών.

Χθες βρέθηκε και το κοπάδι 
του λίγο έξω από το χωρίο.

Η ΑΠΟΨΗ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ Δ)ΝΣΗΣ

ΒΡΗΚΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΑΤΑ

ΑΛΛ Α ΟΧ Ι ΤΟ ΥΣ

ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ

Ο άτυχος κτηνοτρόφος

θηκε σε μια τόσο μεγάλη διαδ 
ρομή.

με
Σε 
το

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
επικοινωνία που είχαμε 

Διοικητή της Ασφάλειας

Στο μεταξύ, η Αστυνομική 
Διεύθυνση Ηρακλείου, με ανα­
κοίνωσή της, τονίζει ότι ο θά­
νατος του Ροδουσάκη προήλθε 
από επίθεση του «ατίθασου 
κριαριού», το οποίο του είχε ε­
πιτεθεί ξανά την προηγούμενη, 
αλλά τον προστάτεψε ένας συγ 
γενής του, που ήταν κοντά.

Πενήντα εφτά (57) πρόβατο- 
ειδή βρέθηκαν προχθές από άν- 
Ιδρες του Αστυνομικού Τμήματος 
Μοιρών στην Αγροτική περιοχή 
«Κσναγέδα» της κοινότητας Αμ 
πελούζου. Τα πρόβατα εγκατα- 
λείφθηκαν στο σημείο αυτό από 
ζωοκλέφτες οι οποίοι μόλις αντί 
λήφθηκαν τα αστυναμικά όργα 
να έφυγαν χωρίς να γίνουν αν 
τιληπτοί. Τα ιζώα ανήκαν στον 
ικτηνοτρόφο Γ ιάννη Μίαλλιιαράκη 
55 χρονών, από τον Αμπελούζο.

Αστυνόμο Α κ. Ανδρέα Λιανέ 
ρη μας είπε ότι πεποίθηση του 
είναι, το κριάρι να σκότωσε τον 
κτηνοτροφο, όμως δεν μπορεί 
να αποκλείσει την εκδοχή της 
εγκληματικής ενέργειας.

Οπως σημείωσε ακόμη θα 
πρέπει να σκοτώθηκε το απόγευ 
μα της Τρίτης (το πρωί έφυγε

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεϊ υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου Νικολα’ί'δη, πλήρες 
και σύγχρονο Ενδοκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχει η δυνατότητα ά­
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιστραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - !α 
τρείου: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β' Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30', εκτός Σαββά 
του.

βεκκα
80 είδη

ΑΑΑανίικΔ
251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

Του
Ο Λάκης Λαζόπουλος, όπως 

μας λέει η ειδησιογραφια, έκα 
νε στο στρατό τον τρελό και 
τα κατάφερε και δεν πήγε στρα 
τιώτης. Πήρε «απαλλαγή» και 
συνέχισε να παίζει στη ζωή 
του θέατρο σαν ηθοποιός που 
είναι. Και τι ηθοποιός. Με προ. 
γματι.κό -και πηγαίο ταλέντο. 
Μεγάλος κωμ»κός που, μι έναν 
απλό λόγο του ή; μια μικρή κϊ 
νησή του, βγάζει άφθονο γέλιο.

Σαν άριστος ηθοποιός, λοι 
πόν που είγαι, έδωσε κι εκεί 
χάμω στο στρατό μια. παραστα. 
σοϋλα και τους ξεγέλασε όλους 
Κί ασφαλώς γι αυτόν δεν ήταν 
καθόλου δύσκολο να. κάνει, τον 
τρελό. Kar τον έκανε φαίνεται 
τόσο πετυχημένα που οι εξετα 

- στες του ξεγελάστηκαν. Τώρα 
τι ακριβώς είπε στους αξιωματι 
κούς και τορς ψυχίατρους και 
πως τον αντιμετώπισαν εκείνοι

ΛΑΚΗΣ;
Δημήτρη Παπαδάκη 
δεν μπορούμε ya ξέρουμε..Φα 
νταζόμαστε, όμως ότι μπορεί 
να έγιναν κάπως έτσι τα πράγ 
ματα:

—. Εσύ ιείσα'ΐ ο Λαζόπουλος;
— Ο μισός!

Ο αξιωματικός ανάβει αμέ 
σως.

— Α για να σου πω! Μη μου 
κάνεις εμένα τογ «Ερελό!

— Ποιος σας είπε ότι είμαι 
τρελός. Εγώ θ^ω να πάω στρα? 
τιωτης.

Ο δεύτερος ψυχίατρος . κάνε· 
την έξυπνη σκέψη. ΚαΓτην ψι 
θυμίζει στον πρώτο

— Για να θέλει να πάει στρα' 
τιωτης κάτι δεν πάει καλά στο 
παιδί και ο αξιωματικός αυνε 
χίζει.

— Α, θέλεις ναι υπηρετήσεις.
— Για να τρωγω 'μπόλικη 

Ο*’
Συνέχεια στή σελ. 3 >

ΜΑΘΗΤΩΝ - ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ Δ.Ε.Μ. - ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Η διεύθυνση της COMPUTER LINK A.E., στην προσπά­
θεια που καταβάλλει για την εκμάθηση ικαι εξάπλωση των , 
υπολογιστών, ανακοινώνει ότι το πρώτο δεκαπενθήμερο 
του Οκτώβρη κάνει προσφορά στους παρακάτω υπολογι­
στές:
1)

2)

3)

10 ARC PC-2, 256 Κ RAM 2 TLOPPY DISK DRWS 
ΤΙΜΗ: 180.000
10 PYTHIA, 256 Κ RAM 1 TLOPPY DISK DRIVE 
ΤΙΜΗ: 160.000
10 AMSTRAD 1512, 512 K RAM 2 TLOPPY DISK DRI­
VES ΤΙΜΗ: 150.000

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 18ο)ο. 
Προκαταβολή 30ο)ο ικαι 6 μηνιαίες δόσεις.

Προς αποφυγή παρεξηγήσεων, η προσφορά ισχύει μόνο 
για μαθητές - σπουδαστές.

COMPUTER LINK

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

A. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΖ Ο.Ε.
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο)

Τηλ. 251512 — 258550
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΡΟΥΔΑΣ

ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ
Τιμές.........

Χειμερινά - Καλοκαιρινά

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Ομιλητής: ΝΙΚΟΣ ΔΕΣΥΛΛΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Τρίτη, 6 Οκτωβρίου 1987, ώρα 20.00
ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΕ)ΤΑΚ, ΡΟΥΣΟΥ ΚΟΥΡΔΟΥ 4

Για μια ανεξάρτητη παρέμβαση 

στο Συνδικαλιστικό Κίνημα των Μηχανικών. (
1

ΨΗΦΙΣΜΑ
Της 2ας Οκτωβρίου 1987 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 
«ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣ - ΣΠΟΡ» Α.Ε. 

Συνελθών εκτάκτως επί τη αγγελία θανάτου 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β. ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΥ 

Ιδρυτού ικαι επίτιμου Προέδρου αυτής 
αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:

1.
2.
3.
4.

Να παρακολουθήσει σύσσωμο την κηδεία.
Να καταθέσει στεφάνι επί της σορού.
Να εκφράισει τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του.
Να καταθέσει .εις μνήμην του το χρηματικό ποσό των

100.000 δρχ. υπέρ Αντικαρκινικού Νοσοκομείου «ΑΓΙΟΣ 
ΣΑΒΒΑΣ».
5. Να δημοσιευθεί το παρόν στον Ημερήσιο Τύπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

<
*i

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΣΤΥΛΙΑΝΗ Α. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ 
Ετών 71

που πέθανε κηδεύσαμε χθες από τον Ι.Ν, Παναγίας Μαστα 
μπά.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδου, Μαίρη και 
Κώστας Λυδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς.
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κοινωνικά!
EYXAMXIWWO

Όλους που με οποιοδήττοτε 
τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο του α 
γαπημενου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

Μιχαήλ Μηλαθιανάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του ευχαρι 
στούμε θερμά.

Οικογένεια;. Ευστάθιος
Μιχ. Μηλαθιανάκη

βαϊΓΑΤΑ(5
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Επιστροφή στο σχολείο
<ΑΙΓΛΗ>
Σεισμός στο κρεβάτι μου
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μεγάλη ανατριχίλα
ΑΜΟΡΒ
Μπότσε φάε τη σκόνη μου
ΠΑΛΛΑΣ
Στην παγίδα του νόμου

ποιητές
έκδοση

Κρητες

Όπως τα βλέπω

0 ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΗΣ
Του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του ιερού Ναού Μιχαήλ Αρχαγ 
γέλου Ηρακλείου ευχαριστεί θερ 
μά τον κ. Νικόλαο Φλουρή για 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεά του 
στη μνήμη του πατέρα του

Εμμανουήλ Φλουρή 
και εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
του.

Το δόκανο 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Λυσσασμένα ζευγάρια 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο επισκέπτης της νύκτας 
■STUDIO>
Η μεγάλη παραίσθηση 
ΟΛΥΜΠΙΑ
θα σας στείλω στην κόλαση 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ασημένιος κόνδορας 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γρανίτα από λεμόνι No 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του 
Σπιτιού της Αγάπης» του .ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Αγ. 
Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί 
τους παρακάτω δωρητές για τα 
ποσά που ικατέθεσαν στη λει­
τουργία του συσσιτίου γερόν­
των της Ενορίας;,

ικ. Ευαγγελία Γαλενιανού εις 
μνήμην Ευαγγέλου Γαλενιανού 
δρχ. 10.000

κ. Ιωάννη Ξεκαρδάκη εις μνή 
ιμην Ελευθερίου Σεληνιωτάκη 
δρχ. 2000

κ. Αντώνιο Πρωτοπαπαδάκη 
εις μνήμην Αννης Βουμβουλάκη 
δρχ. 5000

,κ. Ευφροσύνη Μπουζαλά δρχ. 
1000

ικ. Αικατ. Μαναυρά, Μαρία Πα 
ντελάικη και Ειρήνη Σαρι,μ,πεγιό- 
γλου εις μνήμην της μητρός των 
Σοφίας δρχ. 2500

κ. Ειρήνη ίΚολυβάκη εις μνή­
μην της αδελφής της Ευαγγελίας 
δρχ. 5000

,κ. Πιπίνα Εμμαν. Μάρκάκη εις 
μνήμην Αριστ. λατζηδακη δρχ. 
5000

ικ. Αναστασία Νεραντζούλη εις 
μνήμην συζύγου της Χρήστου 
δρχ. 3000

Οιικιογένεια Μιχαήλ Χαραλαμπά 
κη εις μνήμην Αριστείδου Χατζή 
δάκη δρχ. 5000

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
4)10: Ριζικιανός, θερίσου 6.
5)10: Κτιστάκης, Λ. Καλοκαι­
ρινού 174.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
4)10: Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσο-

Κυριακή 4 Οκτωβρίου 1987 
ΕΡΤ 1

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11 .00 Κλασική μουσική
12 .00 Δημοτικό τραγούδι
1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .00 Ο συμβολαιογράφος
2.50 Ντοκιμαντέρ
3.40 Ο καπετάν Σβούρας
4.25 Αθλημα και θέαμα
6.00 Κινούμενες κούκλες
6.30 Ειδήσεις
7 .00 Ιππότης της ασφάλτου
8 .05 Εσείς τί λέτε;
9 .00 Ειδήσεις
9. 55 Αθλητική Κυριακή

10.5Θ Κιν)φκκή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

Με μεγάλη συμμετοχή 
τών αττ' όλη την Κρήτη,

Οικογένεια Κων. Νικαλετάκη
11 \/:ήιΐ nnν ιπΑρλιπηι'ι ti.w Ριμικπ- ·εις μνήμην αδελφού των Εμμα-

νουήλ δρχ, 5000
κ, Γεώργ. Παπαδάκη εις μνή­

μην πατρός του Εμμανουήλ δρχ 
5000

κ. Γεώργιο Παπαδάκη εις μνή 
μην πατρος του Εμμανουήλ δρχ 
5000

ικ. Κων. Προχεράρη ιατρό εις 
μνήμην Αριστ. Χατζηδάκη δρχ. 
5000

κ. Μαρία Χατζηδάκη εις μνή­
μη συζύγου της Αριστείδου δρχ, 
10.000

ικ.ικ. Ομάδα Άγγλων Επισκε­
πτών δρχ. 2.100.

κ, Ιωάννη Πετοαλάκη εις μνή 
μην γονέων του Βασιλικής και Μι 
χαήλ δρχ. 5000

κ.ικ. Στέλλα Μπαλτζάκη και 
Φώτης Τζαγάκης εις μνήμην μη­
τρός των Άννης 10.000

-κ. ΠόπηΠεράκη εις μνήμην συ 
ζύγου της Μιχαήλ δρχ. 10.000

κ. Πολύβιο Πολυδάκη εις μνή 
μην ιατρού Ευαγγέλου Ηγουμενί 
δη δρχ. δοοο

κ. Χρυσάνθη Ηγουμενίδη εις 
μνήμην του συζύγου της Ευαγγέ 
λου δρχ. 20.000

κ. Μαρίκα Κολυβάκη εις μνή­
μην του συζύγου της Νικολάου 
δρχ, 10.000

ικ. Εμμαν. Σταυρακιάκη εις μνή 
μην Γεωργίου Μαρή δρχ. 5000.

Η ρωκΑειο 26-9-87

ΜΙΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιεπ·α( σύμφωνα με 

το άρθρο .13Θ9 του αστικού κώ 
δικά ότι:,

Ο Γεώργιος Βασιλειάδης του 
βασιλείου και της Μαρίνας το 
γένος Αρχοντάκη που γεννήθηκε 
στο Δαμάνια Μονοφατσίου και 
κατοικεί ιστό Ηράκλειο και η Μα 
ρία ΠαπαδογιαΝΑΚΜΐ του Γεωργί 
ου και της Κλεάνθης τα γένος Λα 
γουδιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• ΚΝΪΟΜΜΙΚΑ
• Διημερεύοντα 4—.Κμ—87;
— Νάθενος Νικ.. 62 Μαρτύρων.
— ίατράκη Μαρία, 62 Με^ύ- 

ρων-
— Γιόμελος Δφμ., Νικ, ΠΜβηή- 

ρα 16.
— Δανδάλης Παν,, Λεω#. Δΐ)· 

μοκρατίας 36.
— Σταυρουλόκης Εμμ., Λ. Ε­

θνικής Αντιστάσεως 11θ,
— Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60.
— Συρμός Κων., Λ. Κνωσού.
—ι Ανδρουλόκης, Λ, Κνωσού 89
— ΚόΓΗδάκρς Ιωάν., 62 Μορ- 

τύρων,
— Βιστάκης Κων., Γάζι.
— Κουμουλώς Γ-, Σμπώκου - 

Πατελλάρου.
— Κουκουράκη Ελ., Μαιισώλου 

41,

I

ΙΛία.
ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ποιη- 
αλλά

ατόμου 24.
5)10: Πετράκη, Αγ. Μηνά
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
4)10: Καρέλλη, Καζάνη.
5)10:Κλαψινά'Κη - βλάχου, 
Ατσαλένιου.
•ΑΠΟ 08.00—20.30:

4)10: Γαλανάκη, Ζωγράφου 
— Τσικριτζής, Ίδης 27.

18.

πλ.

20.

5)10: Ψυλλάκη, Μαυρολένης 20 
— Δουλουφάκης, πλ, Ν. Φωκά.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

•4—10—87;

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— βενιζέλειο Χειρ)κά
—■ θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Βενιζέλειο Οφθ)κά

• 5—10—87;

— Βενιζέλειο Παθ) κά
—Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορ®)κσ
— Βενιζέλειο Καρδ) κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ) κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Π. Γκούρος θφθ)κά

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 4—10—87:
— Πετράκης Γ., Ν. Πλαατήρα 

104.
—(Μαμής Γ., Κονίτσης 27.
• 5—10—87;
—·Μπουγσδάκης Εμμ., Γ, Πα- 

πανδρέου 65.
—ΜωραΓΓτης Γ., Λ, Ικάρου 73,

• ΗΛΒΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• 5—10—87;
— Παναγιωτάκης Βασ., Ν 

στήρα 97.
. Πλα-

— Παστός Γ., Ιερωνσμάκη 70.

1 .00 Φρσγκόλ Ρσκ
1.30 Τό ελληνικό τραπέζι
2 .ΘΘ Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.4S Κλαδικά εικονογραφημένα

■3.45 Βομβές κωμωδίες
4.00 3ένη ταινία
5.25 Μήνας μπαίνει - μήνας

5.00
S.15
6.55

βγαίνει
Ειδήσεις
Πες το και θα γίνει
Απο τα σπήλαια 
στο διάστημα

7.35 Η μελωδία της αγάπης
8.30 Αθλητικές ειικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 8ο Κτν)φιικό Φεστιβάλ 
Θεσσαλονίκης

10Έδ Σύνδεσμσς Ντέβλιν
1Ί.25 Η συμμ ο ρ ϊ α τη ς Μ α ί ρη ς 
00.05 Ειδήσεις

και με εξαιρετικά κείμενα που 
έχουν συγκεντρωθεί μέχρι τώ­
ρα ολοκληρώνεται αυτές τις η­
μέρες η συγκέντρωση ποιημά­
των που πρόκειται να συμπε- 
ριληφθούν στην ποιητική ανθο­
λογία Κρητών ποιητών που, ό­
πως είναι γνωστό, πρόκειται 
ναεκδοθεί οπτό το βιβλιοπωλείο 
Μανόλη Κυριάκη, Έβανς 85- 
87, Ηράκλειο και από τις εκ­
δόσεις «ΟΔΥΣΣΕΑΣ». Εντύπω­
ση προκαλουν, εκτός από την 
συμμετοχή γνωστών μας ποιη­
τών, και τα κείμενα ιδιαίτερα 
νέων ποιητών που δεν έχουν 
δημοσιευθεί ακόμα και που α­
ποτελούν πράγματι ελπίδα στο 
χώρο της ποίησης.

Εγινε επίσης γνωστό ότι 
μετά την έκδοση του βιβλίου 
που θα είναι» μια πρώτη ανθο­
λόγηση ποιητών, που ζουν και 
εργάζονται στην Κρήτη, θα α­
κολουθήσει και ανθολογία Διη­
γήματος Κρητών Λογοτεχνών.

Στην Ανθολογία συμμετέχουν 
με ποιήματα οι: (με τη σειρά 
που παραδοθηκαν τα κείμενα) 
Κωστής Παπαγεωργίου, Γιώρ- 
γος Σταυρακάκης, Μιχάλης Αλ 
μπαντάκης, Σήφης Κοσόγλου,

Νίκος Τζερμιαδιανός, Σταύρος 
Σταυρακάκης, Κώστας Σχιζά- 
κης, Δήμος Καραγιάννης, Γιώρ 
γος Αντωνάκης, Βασίλης Ζε- 
βελάκης, Γ ιώργος Μαρκόττου- 
λος, Κώστας Ψαρράκης, Έλλη 
Περράκη, Γ ιώργος Σττανάκης, 
Μιχάλης Παπαδάκης (Δανδό- 
λος), Θανάσης Γιαττιτζάκης, 
Νίκος Ψιλάκης, Μανόλης Ζη- 
διανάκης, Κωστής Δαμιανάκης, 
Δημήτρης Παιταδάκης, Μανό­
λης Βραχνάκης, Βΰρωνας Μανε-

τάκης, Βάσω Δανέζη _ Λαμττρι- 
νού, Κώστας Αρδανιτάκης, Κα­
τερίνα Γκολέμη, Μανόλης Στν- 
λιανάκης, Γεωργία Πατταδαρα- 
τσάκη - Φουντουλάκη, Αντώνης 
Σανουδάκης, Πηνελόττη Ντου- 
ντουλάκη, Μανόλης Αττοστολά- 
κης, Αντώνης Φιλιττττάκης, Μι­
χάλης Αθανασάκης, Κική Πα- 
ναγιωτάκη, Αριστέα Πλεύρη, 
Γ ιάννης Παυλάκης, Χρήστος 
Κουκής, Μαρία Ζαμιτετάκη _ 
Χρυσού, Ανδριανή Ανδριανάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟ ΜΩΡΑΊ ΤΗ
Ετών 73

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 4 Οκτωβρίου στις 10,30 π.μ. 
(οικία: Λιμάνι Χερσονήσου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία της Ευαγγελίστριας. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ευαγγελία Μεροδουλάκη, Απόστο 
λος και Κατίνα ΜωραΊ'τη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριαική 4-Τ0-87 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
07.30 Δίκτυο 
08.00 θ. Λειτουργία 
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Δίκτυο
12.05 Λόγοι και αντίλογοι 
12.25 Δίκτυο
12.30 Λόγοι και αντίλογοι 
12.45 Εκκλησία και νειάτα 
13.00 Δίκτυο

etHMfina “PATPit» 
liHUTt·»!* · 4ΙβΤ»ΥΪ««ΙιΙ 
ΛΑ«Κ> MVSSAiAIMM

«ΜΜι ΜΑΓΡΙΡΑΚ*
ί^όίστβυ 18

ΚΑΖΙΝ1ΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜβΤντάνι) 

τολ.: aaetia 
1^10

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Μια τρελλή κωμωδία

« ΑΙΓΛΗ »
Ωρες έναρξης: 6,1)2 — 8,1)2 — 10,1)2

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - $

Στα πλαίσια Εβδομά^ατ; Φοιτητή
ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΑ

Τουλιόρες Κασνταν

~ «ΑΜΟΡΕ
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
ΜΠΑΤΣΕ ΦΑΕ ΤΗ ΣΚΟΝΗ ΜΟΥ

Χαμός στο Τέξας. Αμάξια για διάλυση. Ατέλειωτο κυνηγη­
τό. Ατέλειωτη δράση.

«ΠΑΛΛΑΣ»
Λόχιμήδοος 8 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 24845· 

Ώρες ενάρξεως παραστ. 6,30 — 8,30— 10,30— 12,30
ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Η πιο όμορφη αστυνομική κωμωδία της χρονιάς.
Από τον Τζιμ Τζαρμους

•ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 2271S3 ΣΗΜΕΡΑ

Ώρα ενάρξεως 6,30 
ΤΟ ΔΟΚΑΝΟ 

Ενα συναρπαστικό θρύλερ σκηνοθετημένο από τον Κρί- 
στσφερ Ρηβ.

ΛΥθ^ΜΕ^Α^ΥΓΑΡίΑ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
θοίλερ Νοσφεράτου

Ο ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΚΤΑΣ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διακεκριμένη λεβεντιά έχει ο 
Γεώργιος Γκολές ή Τζώρτξης α­
πό τα Αλάτσατα —■ Μικρασιά- 
της από την ξεριζωμένη γενιά 
του 1922, και σημαιοφόρος του 
Συλλόγου Μικρασιατών Κρήτης 
«Ο Αγ. Πολύκαρπος». Γνωστός 
ακόμη σε όλη σχεδόν την κοι­
νωνία του μεγάλου Κάστρου, 
γιατί παρά τη σχετική του ηλι­
κία καταφέρνει και περπατεί πο­
λύ, χαιρετά όλο τον κόσμο και 
είναι ο αγαπητός άνθρωπος. Ε­
κτός όμως τη λεβεντιά που του 
έδωσε ο θεός, έχει και τη χάρη 
να είναι απόλυτα προσαρμοσμέ 
νος στο κρητικό περιβάλλον — 
με τα υποδήματα πάντοτε κα­
λά γυαλισμένα και με κυλότα, 
παρουσιάζεται σαν γνήσιος Κρη 
τικός. Οι ξεριζωμένοι της Μι- 
κρασίας, δεν έφεραν μόνο στην 
Κρήτη, αλλά πήραν κιόλας — 
έξυπνοι, δραστήριοι, εκλεκτοί, 
τίμιοι, διακρίθηκαν όπου ρίζω­
σαν μετά τον διωγμό. Αυτός 
λοιπόν ο άνθρωπος είναι παρά­
δειγμα λεβέντη και εκλεκτού 
Μικρασιάτη, τον συναντώ τα­
κτικά. τον θαυμάζω, τον εκτι­
μώ και αναπολώ — και μένα ο 
πατέρας μου ο αξέχαστος Αρι­
στός, ήταν πάντοτε μέσα σε 
όλα — τον θυμούμαι όταν ή­
μουν μικρό παιδί, που γύριζε 
στα χωριά της Μεσσαράς γυ­
ρολόγος, φορούσε και αυτός 
στιβάνια, κυλότα — απόλυτη 
προσαρμογή, όχι μόνο στο ντύ­
σιμο, μα σε όλα — τα έθιμα,

Κώστα Πετρόπουλου
τα ήθη, τη μουσική, τους χο­
ρούς και τα τραγούδια της Κρή 
της. Οι καλοί φίλοι του Μεσ- 
σαρίτες τον είχαν κάμει ξεφτέ­
ρι — από αυτόν μάθαμε όλα τα 
παιδιά, να είμαστε μέσα σε ό,τι 
ωραίο και εκλεκτό της Μεγαλο- 
νήσου. Μέσα στα κρητικά γλέ- 
τνια ο πατέρας μου δεν ξεχνού­
σε το μικρασιατικό ζεϊμπέκικο 
— του έπαιζα ένα σκοπό που 
αυτός μου είχε μάθει στο ούτι 
και χόρευε με μεγάλη χαρά και 
ικανοποίηση.

Έχω καμαρώσει και το φίλο 
Τζώρτζη σε γλέντι του Συλλό­
γου των Μικρασιατών Κρήτης 
— σημαιοφόρος και στο ζεϊ­
μπέκικο, μα και σε όλους τους 
χορούς της αξέχαστης Πατρί­
δας — παράδειγμα ζωντανό ό­
πως όλοι οι ιΜκρασιάτες δεν 
έχασαν την ψυχραιμία τους με 
το διωγμό — στρώθηκαν στη 
δουλειά, στην οικογένεια και 
κατάφεραν να είναι οι πρωτο­
πόροι σε κάθε σωστό και ω­
ραίο. Με μεγάλη χαρά γράφω 
το σημερνό μου θέμα αφιερω­
μένο στο λεβέντη Μικρασιάτη 
— το έχω υποσχεθεί στο γαμ­
πρό του διευθυντή της Κτη­
ματικής Τρσπέζης στο Ηράκλειο 
κ. Μανόλη Σπανουδάκη — με 
όλη τη δύναμη της ψυχής μου 
εύχομαι να ζήσει πολλά χρό­
νια, για να καμαρώνομε λεβε­
ντιά και άνθρωπο — με πολλή 
αγάπη και εκτίμηση.

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού. 
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε- 
,πισικέψεων 9—1 και 6—8.

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 — Τηλ. 228936

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου 

Κανονικά τμήματα (COURS I, II, HaCC, III, IV 

SUP I, SUP II, SUP III)

7 Οκτωβρίου: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ και PREPARATOI- 
RE.

8 Οκτωβρίου: 1η εντατική για μαθητές Γυμνασϊ 
ου και Λυκείου

12 Οκτωβρίου: 1η εντατική ενηλίκων (τριετής 

φοίτησης, 6 ώρες την εβδομάδα)

13 Οκτωβρίου: SORBONNE I και SORBONNE II 
(Λογοτεχνία και Μετάφραση).

Πληροφορίες κι εγγραφές καθημερινά

9,30 — 12,30 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΒΕΤΑΛΟ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ
ΕΡΙΚΑ ΕΙΣΤΑΘΙΟν
ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΝΑΝΤΙΑΧΑΡΙΤΟΥ — ΗΡΑΚΛΗΣ ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ

Ρεζερβέ: 821687

ΣΟΥΛΑ

Διεύθυνση
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε.

ΙΟΝΙΚΟ Μ»
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

ί Πρώτος Λαχνός 100.000.000
1

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 16 Οκτωβρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Κρήτης του 

Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤΕΕ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ότι ενδιαφέρεται να μισθώσει στεγασμένο χώρο εμβαδού 

50—100 μ2 για την στέγαση του σε κεντρική περιοχή του 

Ηρακλείου.

Πληροφορίες δίνονται στα τηλέφωνα 281693 (κ. Πετρά 

κης) κα ι 250518 (κ. Ανδρεάδης).

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ο.Ε. 

Έβανς 16 (έναντι Λέσχης Αξ)κών. Τηλ.: 284-788 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ Ι.Μ.Υ. 

1 n ΕΙΜΑΣΤΕ
1) Οι μονοί στην Κρητη με γνώσεις και πείρα για ολοκλη­

ρωμένες σπουδές στην Πληροφορική.

2) Εξειδικευμένοι επιστήμονες σε όλους τους τομείς της

3)

1) 
α) 
β)
2) 
α)

β)

1)
2)

Πληροφορικής.
Καθηγητές με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας 
σε Πανεπιστήμια Καναδά και Η.Π.Α.

Σας προσφέρουμε Τμήματα Μ:
Μονοετούς φοιτήσεως, για:
Τεχνικούς - Συντηρητές Ηλθ^κών Υπολογιστών.
Χειριστές - Προγραμματιστές.
Διετούς φοιτήσεως, για:
Μηχανικούς συστημάτων Υπολογιστών και συστημάτων 
αυτομάτου ελέγχου.
Προγραμματιστές - Αναλυτές.

Σας εξασφαλίζουμε:
Επ αγγελμ ατ ικ ή σ υμπ αρ άστασ η.
Βεβαίωση Σπουδών.

3) Υποτροφία στο εξωτερικό, για τον καλύτερο μαθητή μας 

Εγγραφές άρχισαν την 1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων στις 28 Σεπτεμβρίου.

Κέντρο 
Φωτισμ
Τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου στις 6 μ.μ. 
κάνουμε τα εγκαίνια του νέου μας 
καταστήματος στην Λ. 62 Μαρτύρων 51. 
Θα είναι μεγάλη τιμή και χαρά για μας να 
είστε μαζί μας στη νέα μας προσπάθεια. 

ΗΛΕΚΑΑ

— Παιδόκης Γρηγ., 62 Μαρτύ­
ρων.

— Σαμπροβολόκης Ιωάν., Αεωφ. 
Ικαρου 32.

— ΓιαννούδηςΒασ., Λεωφ. Κνω 
σοϋ 59.

• 5—10—87:
— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Στουρουλάκης Δήμ., Λεωφ. 

Ικάρου 1.
—। Σφακιανάκη Μόρια, Λ. Κνω­

σού.
— Ανοαττοαάκής θ-, Λίντο Ιτά·

« STUDIO »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΙΣΘΗΣΗ

Του Πωλ Σεβιρολέτ. Α' προβολή. Σενάριο - σκηνοθεσία 
Πιμ Ντελαπάρα. Παίζουν: Πήτερ Φάμπερ, Τζένη Αρέαν.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Τον έκαναν στόχο. Δολοφόνησαν την οικογένεια του, τώρα 
είναι η σειρά του.

ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

Λ. 62 Μαρτύρων 51 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 255429

ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

«οι χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

γ-

σΐ9

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανς 66 — Τηλ. 287206 - 283506



Κυριακή 4 Οκτωβρίου 1987 f Π «Τ NIK Β ΙΕΛΙΔΑ «

ΜΑΘΗΜΛΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήτρια 
παραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
-Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου, A , 
β', Δ' Δέσμης. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 289451.

(Μ 469) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ διδάσκονται από καθη 
γητή με φροντιστηριακή πείρα. 
Γλώσσα και ορολογία για Πα­
νεπιστήμια και Πολυτεχνεία. 
Τηλ. 230033.

(Μ 461) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημεί­
ας κατ' οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία Α' και Β' Δέσμης 
στη Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ. 
251013, απογευματινές ώρες.

(Μ 462) 1—4
ΡΩΣΙΚΑ παραδίδονται από έμ­
πειρη καθηγήτρια Ρωσικής Φι­
λολογίας. Τηλ. 251013, απογευ­
ματινές ώρες,

(Μ 463) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει με επιτυχία μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου, Α’ και Δ' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 233227, 2-4 μ.μ.

(Μ'464) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κα­
θηγητής με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τιμή προσιτή. Τηλέφ. 
242097.

(Μ 465) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών, μετεκπαιδευθείσα^ στην 
ΑΓΓΛΙΑ, παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Τηλ. 282546.

(Μ'466) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές προ 
σιτές. Πληροφορίες τηλ. 221730

(Μ 467) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός με πείρα στα ιδιαί­
τερα μαθήματα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα και μεθοδικά να βοη­
θήσει μαθητές και μαθήτριες 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α’ και Δ’ 
Δέσμης στα Μαθηματικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252759.

(Μ 468) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γ' Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες Α', Δ'. Τηλ. 258941.

(Μ 450) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ι­
στορικός, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτεραι μα­
θήματα ατομικά ή ομαδικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μεθοδική προετοιμασία υποψη­
φίων Γ’ Δέσμης, Τηλ. 224969.

(Μι 459) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας με μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε αρ­
χάριους και προχωρημένους. Υ­
πεύθυνη διδασκαλία στη νέα 
μέθοδο. Τηλ. 281450.

(Μ 449) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι­
κής με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 223946 — 241441, 6- 
8.30 μ.μ,

(Μ 418) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβι­
τόρος για καφετέρια. Πληρο­
φορίες τηλ. 221371.

(Ζ195) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος χορευ­
τής κρητικών και λαϊκών χο­
ρών. Απασχόληση 3 βράδια την 
εβδομάδα. Αμοιβή πολύ καλή. 
Τηλ. 242975, από 8 π.μ. - 5 μ.μ.

(Ζ196) 1—3
ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Δημητρίου 
Μαρκοδημητράκη ζητούμε ηλε­
κτροτεχνίτη για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 282686, Δαιδάλου 7.

(Ζ 194) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες εμφα­
νίσιμες, απόφοιτες Λυκείου για 
διαφημιστική προβολή προΤό- 
ντων στην εμπορική αγορά Η­
ρακλείου. Μόνιμη εργασία. Συ­
νεχές ωράριο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284783.

(Ζ197)_____ 1—2
ΑΝ ΔΙΑΘΕΤΕΤΕ πείρα στις δη­
μόσιες σχέσεις και είσθε άτομο 
υπεύθυνο και φιλόδοξο με απο­
λυτήριο Λυκείου και διαμένετε 
μόνιμα στην Κρήτη, τότε μπο­
ρείτε να εργαστείτε σε μια μό­
νιμη επιχείρηση. Η MARKETING 
ORGAN ITATIOUS Co ζητά στε­
λέχη αμφοτέρων των φύλων. 
Πληροφορίες Καλοκαιρινού 192 
(2ος όροφος).

(Ζ198) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το 
SNAK - BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ», Δου- 
κός Μποφώρ 14, Ηράκλειο. Τηλ. 
220737.

(2176) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός μοτοποδηλά­
του για μεταφορά φαρμάκων σε 
φαρμακεία. Τηλ. 289540, 1, 2.

(2159) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
από βιοτεχνία εργαστη­
ριακός χώρος (ισόγειος- 
υπόγειος - πατάρι ή ενι­
αίος) πάνω από 300 τε­
τραγωνικά εντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Τηλ. 289577 
από 8.30 — 16.00.

(Ζ158) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινάδι­
κο περιοχή Γιόφυρο μέχρι 17 
χρόνων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250883, εκτός Σαββατοκύ­
ριακο.

(Ζ173) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
γνώσεις μοδιστρικής. Τηλέφωνο 
286753.

(Ζ174) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του COMMO­
DORE TRAVEL Γραφείου Γενι­
κού Τουρισμού κοπέλα για μό­
νιμη απασχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ'πόθεση, τέλεια γνώση της 
Αγγλικής. Προ'υ'πηρεσία σε α­
νάλογη εργασία καθώς και δεύ­
τερη γλώσσα και χειρισμός τέ­
λεξ και γραφομηχανής, θα εκτι- 
μηθούν. Πληροφορίες κ. Μανώ­
λη Γαβριλάκη, τηλ. 281493 και
221029.

(Ζ 168) 1—5
ENGLISH TEACHER WANTED 
FOR A LANGUAGE SCHOOL IN
IRAKLIO.
237324.

(Ζ 155)

TEL.: 227914· —

1—5
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητεί­
ται για την κατασκευή δημο­
σίου κτηριακού έργου στο Τζερ 
μιάδο Λασιθίου. Τηλ. 225639, 
δίδα Πόπη.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης ή συνε­
ταίρος για ρεστωρόν - μπαρ σε 
καλή τοποθεσία. Τηλ. 252390.

(Ζ 150) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλή- 
τριες για πρωτότυπη πώληση 
κρυστάλλων - πορσελανών και 
ηλεκτρικών ειδών. Τηλ. 233484.

(Ζ 185) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης με κεφά­
λαιο 1.000.000 δρχ. λόγω φόρ­
του εργασίας για περίπτερο. 
Πληροφορίες τηλ. 239004 απο 
9-12 και 4-8 μ.μ.

(Ζ184) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι - η­
λεκτρονικοί βοηθοί έχοντες γνώ 
σεις CAR STEREO. HXOTEXNil- 
ΚΗ Ο,Ε., τηλ. 239482, Γεωργ.
Παπανδρέου 41.

(Ζ192)^
ΖΗΤΕΙΤαΓ κοπέλα
Πληροφορίες τηλ. 
ρες 12-2.

(Ζ 186)

για ιατρείο.
228278, ώ-

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες, χτί­
στες, καλουπατζήδες, πλακάδες.
Τηλ. 711140. 

(Ζ169) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΣ Ε.Κ.Π.Α. - Ηλεκτρο­
νικός με πείρα' από ιδιαίτερα 
μαθήματα στην Αθήνα παραδί- 
δει Φυσική - Χημεία - Μαθημα­
τικά. Επιτυχία σίγουρη. Τιμές 
λογικές. Το πρώτο μάθημα δο­
κιμαστικό και δωρεάν. Τηλέφ. 
237054.

(Μ 458) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα, σε ι­
διαίτερα: και σε γκρουπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 442) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευ- 
πιαρουσίαστη απόφοιτη 
Λυκείου για μόνιμη θέση 
σε κατάστημα VIDEO 
CLUB, Αναγεννήσεως 13, 
'Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
238184. Φοιτήτριες απο- 
κλεϊονται.

(Ζ177) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­
ματικό, σε ιδια ίτερα μα­
θήματα: ή γκρουπ 2 ως 3 
ατόμων. Υπεύθυνη δου­
λειά’ για’ όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου, Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφωνο 
283482.

(Μ 443) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή ακί 
νητο στις οδούς 62 Μαρ­
τύρων, Εθν. Αντιστάσε­
ως, Δημοκρατίας, Κνω­
σού, ή σε εμπορική περιο 
χή του Ηρακλείου. Τηλ.
284266 ικ. Θανάση, ώρες 
8,30—15.00.

(Ζ182) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΛΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΩΜΜΩΤΡΙΑ από D.H.I. 
Α.Ε. με διετή προύπηρε- 
σία, 22—35 ετών. Προ­
σφέρουμε δωρεάν εκπαί­
δευση και άριστες συνθή 
κες εργασίας και αποδο­
χές. Πληροφορίες: Κατεχά 
ικη. 11, 1ος όροφος τηλ. 
224921 από 10 π.ιμ. έως 
5 μ.ιμ. συνεχώς, καθημερι 
νώς πλην Κυριακής.

(Ζ178) 1—3

S
 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ

Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 
παντός τύπου

ΓΙΩΡΓΟΣ
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
^Β(^ί^^#»^^ϊί^*·*«,ί»******,^*ν*^·^'*5^*<^,*·<******»^Γ*Μ!>ι,^,ιβ*ΛβΛ*'^-***********'

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Για όλους τους χώρους του σπιτιού, δάπεδα και τοίχους.

Ποιότητες και τιμές, ασυναγώνιστες.
Η αντοχή τους λύνει το πρόβλημα μια για πάντα.
Στο κατάστημά μας θα τα βρήτε όλα συνδυασμένα.
Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ)
Τηλ. 243621, ώρες καταστημάτων.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 
Ε. ΒΑΖΙΛΑΚΗ

Λ. Ικάρου 92 — Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228731

Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο

Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιΰιλ Ιωαννϊνων
Τσινί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας.

Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής 
στην πευκόφυτη περιοχή του 
Μασταμπά με κεντρική θέρμαν­
ση καί θυροτηλεόραση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359. 1 - 3 μ.μ.

(Ε170) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες στο κέντρο της 
πόλης, θα προτιμηθούν φοιτη­
τές. Τηλ. 228164 μετά τις 09.οο

(Ε 167) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
45 τ.μ., α' όροφος, κουζίνα - 
καμπινέ, Κοραή 16 γιο φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Τηλ. 243366.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Εργολαβικού Γραφείου του πο­
λίτικου μηχανικού Κων. Ρεθυ- 
μνιωτάκη εργοδηγός δομικών 
έργων ή τεχνολόγος πολ. μη­
χανικός. Πληροφορίες ώρες 
γραφείου, τηλ. 226.670.

(Ζ 179) 1—5
ΓΙΑ την καφετέρια «ELYSEE» 
ζητούνται για εργασία χειμερι» 
νής περιόδου 2 κοπέλες κατά 
προτίμηση Σ.Τ.Ε. ή να έχουν α­
σχοληθεί και να γνωρίζουν από 
σέρβις. Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 242508 ή στο κατά­
στημα από 5.30-12.30, Κοπε­
τόν Χαραλάμπη 1, παραπλεύ-
ρως Ο.Τ.ιΕ. 

(Ζ137) 1—10

(Ε172) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα (4) τεσσάρων κυρίων 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση. Πληροφορίες Ποσειδώνος 
31, Πόρος, τηλ. 282.052.

(Ε171) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάλληλα 
για φοιτητές, πλησίον Πανεπι­
στημίου, 2 δωμάτια με κουζίνα 
-λουτρό. Πληροφορίες Μαρινά- 
κης, τηλ. 236283.

(Ε 169) 1—2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
('ΜεΤντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
243820, ώρες 8-11 π.μ.

(Π 224) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
3 επαγγελματικά ψυγεία, διπλή 
καφετιέρα καινούργια. Στόφα 
με φούρνο κ.λ.π. Πληροφορίες 
τηλ. 284307 — 222451.

(Π 236) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ Ρ200 Ε σε 
καλή κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ. (0897)

(Π 228) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
FIAT 2000

51360.
1—3

Πωλείται μηχανή 
CC INGEXION με

5άρι σασμάν, 30.000 χιλ. 
ρίστη κατάσταση (από
τη). Τηλ. 223273.

(Π 227)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίες τηλ. 236384.

(Π 229)

σε α- 
ιδιώ-

1—2 
Πληρο-

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Κουτου- 
λουφάρι δύο προσόψεων, εντός 
οικισμού με παραδοσιακά στοι­
χεία (καμάρες, τζάκι, πατητή­
ρι κ.λ.π.). Πληροφορίες τηλέφ.
220104 από 10-12 
εκτός Σαββάτου και

(Π 211) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρίες τηλ. 
νές ώρες.

(Π 210) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

FIAT 128.

καί 6-7 
Κυριακής.

Πληροφο-
227026, απογευματι-

επιχείρηση και αέρας
σούπερ μάρκετ με άνετο χώρο 
για περιθώρια σούπερ μάρκετ 
μπρος στην παραλία των Μα- 
λίων και με εξασφαλισμένη πε­
λατεία σε εντελώς εξωφρενική 
τιμή 1.200.000 δρχ. Επίσης η 
τιμή ενοικίου είναι αρκετά χα­
μηλή δεδομένου ότι στο ενοί­
κιο του μαγαζιού συμπεριλαμ- 
βάνεται και σπίτι για διαμονή. 
Πληροφορίες τηλ. 257457.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 750 
τ.μ. στις Επάνω Αρχάνες, δί­
πλα στο γήπεδο επί του επαρ­
χιακού δρόμου. Τηλέφ. (01) 
9840114 — (081) 283974.

(Π 230) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT Α 
SCOOTER - BIKES έναντι ORE 
ΤΑ BEACH. Τηλ. 251173.

(Π 231)’ 1—3
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχήν CRETA BEACH, Τηλέφ.
251173.

(ΙΠ 232) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ - 
μπαρ «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» στα Μάλια 
προς παραλία για προσωπικούς 
λόγους. Τηλ. (0897) 22412 από 
2-3 μ.μ.

(Π 235)

(Π 209) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσεως 
250 έως 300 τετρ. μέτρων κεί­
μενα εις Γιόφυρο (οδός Ηρα­
κλείου - Μεσσαράς), βορείως 
της ΒΙΟΜΟΤΟΡ και PIRELLI, 
εξυπηρετούμενα από δίκτυο νε­
ρού Δήμου Ηρακλείου και ΔΕΗ. 
Πληροφορίες 8 έως 10 μ.μ. εις 
τηλέφωνα 287383 και 258258.

(Π 212) 1—5

1—5

ΤΟ 1989 ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

«Η χώρα έχει εκλογικό νόμο. 
Οι εκλογές θα γίνουν το 1989». 
Την δήλωση αυτή επανέλοβε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Γ. 
Ρουμπάτης απαντώντας σε ερώ 
τηση των πολιτικών συντακτών 
με αφορμή σχετική χθεσινή δήλω 
ση του Προέδρου της Ν.Δ.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΔΕΠ
ΓΙΑ ΔΗΜΟΣ)ΕΥΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 259584,

(Π 214) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γουΤνσέρφιν αγωνι­
στικό, χειροποίητο, ή ανταλ­
λάσσεται με μηχανή ή αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
31737 από 7 μ.μ. — 11.30 μ.μ.,

«Απαράδεκτη και δάναυση 
κακοποίηση της αλήθειας», χα­
ρακτηρίζει με χθεσινή ανακοί­
νωσή του το Δ.Σ. της ΚΥΔΕΠ 
όλα τα σχετικά δημοσιεύματα 
του Τύπου σύμφωνα με τα ο­
ποία κατά την προχθεσινή συ­
νεδρίαση του Δ.Σ. απολύθηκαν 
ή αποπέμφθηκαν ή τέθηκαν σε 
διαθεσιμότητα ο Γενικός Διευ­
θυντής της Κοινοπραξίας και 
άλλα στελέχη.

<ΗΓίποτα από όσα εγράφη- 
σαν, τονίζεται στην ανακοίνω­
ση, δεν απαοτχόλησαν το Δ.Σ. 
της ΚΥΔΕΠ. Εκείνο που συζή­
τησε Και αποφάσισε το Δ.Σ. εί­
ναι να προτείνει στην ΠΑΣΕ 
ΓΕΣ τη σύγκληση πανελλαδικής 
σύσκεψης των Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων με μοναδικό θέμα 
την αντιμετώπιση της σκανδα­
λολογίας κατά του συνεταιρι- 
ριστικού κινήματος».

κ. Νίκο.
(Π 215)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο
1—2

> σε
κεντρικό μέρος του Ηρακλείου 
για λόγους υγείας. Τηλέφωνο
282268.

(Π 216) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην οδό Με- 
λισσινών 47. Τηλ. 284863.

(Π 217) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ 
μάτων στον Καρτερά, μεταξύ 
παλαιός και νέας εθνικής οδού. 
Πληροφορίες τηλ. 220939 από
11—1 μ.μ. 

(Π 218) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτη­
μα 6 στρεμμάτων στη Φοινικιά 
πίσω από την ταβέρνα «ΒΑ­
ΤΣΙΝΑ». Διαθέτει αγροικία με 
ηλεκτρικό ρεύμα και στρωμένο 
δρόμο. Τηλ. 239215.

(Π 176) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών (όλες μαζί). 
Πληροφορίες τηλέφ. 233392 —
284990.

(Π 177) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Λ. 
Ακαδημίας: 1) Διαμέρισμα 108 
τ.μ. 3ου ορόφου. 2) 35 Τ.μ. 
προσόψεως. Πληροφορίες τηλ. 
256072 και (01) 8082152 πρωι­
νές ώρες.

(Π 179) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Τηλέφω­
να 289550 και 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π 180)

Με νέες τροπολογίες

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ 0 ΝΙΙΝΙΟΣ 
ΓΙΑ ΪΙΣ ΠΡυΣΛΗΨέΙΣ

Ολοκληρώθηκε χθες στη Βου­
λή η ψηψΌη του νομοοχεοΌυ 
για τις προσλήψεις στο οημοσιο 
τομέα.

υ υπουργός Προεδρίας κ. Κα 
κλαμανης κατεοεσε νεα τροπαΛΟ 
για, με την οποία μονί’μοποιηαη 
καν:

— Ολοι οι έκτακτοι των ΟΤΑ 
και των Νΐ ικιΔ που επιοοτουνται 
απο τα προγράμματα του ΟΑοΔ

— Οι ειοπρακτορες του ι ι-οα 
που ΟμΟιρονται με .ιυαοοτα.

Οι απασχΟΛΟυμενΟι «έκτος έ­
δρας» σε έργα επ.οοτουμενα uno 
προγράμματα της coK, του ω/κ 
ΕΔ κλπ.

Ψηφίστηκε επίσης διάταξη με 
την οποία χορηγείται — για πρω

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
ΚΑΤΑ ΣΥΡΡΟΗ

Βαρείες κατηγορίες εξάγγειλε ο 
Εισαγγελέας σε βάρος των τριών 
αναρχικών που ειν,αι αναμεμει- 
γμένσι στην βίαιη ένοπλη συμ-
πλοκή που έγινε την Πέμπτη

1—10

τη φορά επίδομα στέγης
στους υπαλλήλους που ταπου,.- 
τούνται ή μετατίθενται χωρίς όι 
κή τους αίτηση.

’στην Αθήνα και είχε ως αποτέλε I 
σμα το θάνατο του Πρόκα. Συγ:κε

Οι εκπρόσωποι της ΝΔ και 
του ΚΚΕ (Στ. Δήμος, Δ. Σιουφας 
Κ. Κάππος κ.ά.) συμφώνησαν 
'στις μονιμοποΓήόεις, αλλά διερω 
τήθηκανεάνοι Δήμοι έχουν τους 
απαιτούμενους πόρους για να κα 
λύψουν τις μονίιμοποιήσεις. Ο α 
ναπληρωτής υπουργός εσωτερι­
κών «. Σφυρίου δήλωσε ότι «θα 
θεσμοθετηθούν και άλλοι αυτό- 
πτες πόροι με στόχο την εξασφά 
λιση οικονομικής αυτοουναμιας 
της Αυτοδιοίκησης». Και διευκρί 
νισε, απαντώντας σε σχετικό ε-

ρώτημα του κ. Κάππου ότι «νέοι 
■πόροι δεν σημαίνει κατ' ανάγκη 
και επιβολή νέων φόρων». Πρό­
κειται πρόσθεσε, για μεταφορά 
πόρων που εισπράττονται τώρα 
από το δημόσιο. Η κυβέρνηση, 
.κατέληξε θα φροντίσει για την 
κάλυψη των πρόσθετων δαπα­
νών.

Με άλλες τροπολογίες του ·κ. 
Κακλαμάνη ορίζονται τα εξής:

— Αποκαθίστανται υπάλληλοι 
που κατά την διάρκεια της δι­
κτατορίας παρεμποδίστηκε η προ 
αγωγή τους.

— Επιτρέπεται η πρόσληψη 
μονίμων καθαριστριών και κα- 
ταργείται η μίσθωση έργου για 
καθαρίστριες (η διάταξη αφορά 
και τα σχολεία).

— Στο ειδικό προσωπικό (τε­
χνίτες κλπ.) που ασχολείται μονί 
μως εκτός έδρας και μονιμοποή 
θηικε θεωρείται έδρα ο τόπος συ 
νεχούς εργρσιας και χορηγείται 
■επίδομα εκτός έδρας για μια με 
τακίνηση το μήνα.

— Επικυρώθηκε η μετάταξη 
1000 τέως ειαπρακτορων των λε 
ωφορείων της ΕΑΣ σε θέσεις φυ 
λάκων και επιστατών σε σχολεία.

— Καταργήθηκε η προσαύξη 
ση κατά 1Οο)ο του μισθού ορι 
σμένων κατηγοριών υπαλλήλων 
(Οργανισμών κλπ.) στην διάρ­

κεια .νοσηλείας. Εςαιρέυηκαν μο- 
•νο γυναίκες για την περίοδο κύη 
σης και λοχείας.

κριμένα οι Χρ. Μαρίνος, ιΚλ. 
Σμυρναίος και Γερ. Μπουκου- 
βάλας θα απολογηθούν στον Α­
νακριτή για τις κατηγορίες:
— Απόπειρα ανθρωποκτονίας 

προθέσεως.
— Κλοπές κατά συρροή.
— Σύσταση συμμορίας.
—Παράνομη κατακράτηση.

εκ

ΑΝΪΠΟΙΑΧΙΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνεχεία απο πι* >Π 

περνούσα ένα ιβράδυ από το Βου 
λιαγμένο τώρα, Βαλιδέ Τζαμί. 
Στάθηκα αναμετρώντας τους χρό 
νους. Στον αυλόγυρο του — στο 
Ραμαζάνι — έπαιζα με τους ου.ό

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑβΟΨΕΙΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας οι παρακά­
τω: 1) Εργάτες. 2) Τεχνίτες 
ξυλοτύπων. 3) Βοηθοί ξυλοτύ- 
πων.. Τηλ., 256573, μετά τΐις 

9 π.μ., 244.082 και 289.339, 
από 8.30 π.μ.—9 μ.μ., 821696 
8-3 μ.μ. και 285887 8-3 μ.μ.

(Ζ87) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που όια 
θέτουν προωθώντας τα είδη μας 
που είναι: εσώρουχα ανδρικά - 
γυναικείια - παιδίικά. Νυκτικά - πι 
τζάμες - ρόμπες - μπλούζες - φού 
στες - φορέματα και μια μεγάλη
συλλογή από φόρμες Γυμναστι­
κής για κάθε ηλικία και φύλο. Πο 
σοστά 50ο)ο και πολλά εξτράδώ
ρα. Τηλ. 256985.

(Ζ913) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάικη - Φωτει>- 
νάκη: α) Τεχνολόγος Πολιτικός 
ή Τοπογράφος Μηχανικός, β) 
Εργάτες ανειδίκευτοι κατά προ-
τίμηση με δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληροφορίες Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515 - 6.

(Ζ86) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται διαμέρι­
σμα σε πολύ μεγάλη ευκαιρία, 
οδός θερίσου 161. Πληροφο­
ρίες τηλ. 259113, κ. Αριστείδη,

(Π 234) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 M2 και 
430 M2 γωνιακό έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» στο ύψωμα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 222540.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωρόν με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό στου Κόκκινη 

Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα
751621 — 761247.

(Π 233) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
αρίστης κατασκευής, γωνιακό, 
1ος όροφος, Ε.Ο.ιΚ. - Δαμασκη­
νού γωνία, Μασταμπάς. Τηλέφ.
252945 — 761095.

(Π 225) 1—10

(Π 182) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στην οδό 1878 αρ. 4-6: 1) 75 
τ.μ. με πατάρι. 2) 51 τ.μ. επί­
σης με πατάρι και συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Και τα δύο εί- 
να ιμισθωμένα. Τηλ. 223977, ώ­
ρες γραφείου.

Συνέχεια αχο τη* 4*4 σκκ*ο« 
και φρέσκια κουραμάνα! Και ζε 
στη φασουλάοα!

Ιώρα και ο αξιωματικός τον 
κοιτα,ει παραξενα.

— Καλά εσυ μπορείς να φας 
έξω ό,τι επιθυμήσεις. (Σκέφιε 
ται: αρα κάτι έχει το παιδί)

—■ Ναι αλλά εγώ θέλω κουρά 
μάνα και φαμουλάδα!!

—Καλά θα δού,ψε (Ξανασκέ 
φτεται: ε, πάει είναι β/.αμένο 
το παιόί)
Και γιατί παιδί μου;

— Οχι θα δούμε!! Θα με κρα 
τήσετε οπωσδήποτε! Σας παρα 
καλώ, να χαίρεστε και οι τρεις 
τις φίλες σας!!

Οπότε, στα τρία μέλη τη< 
επιτροπής, δεν μένει πια καμία 
αμφιβολία. Το παιδί δεν τα έ 
χει τετρακόσια. Διότι το να 
τους ιβλέπει να φοράνε βέρα, 
που σημαίνει ότι είναι παντρε 
μένοι και δεν τους λέε.ι να χα 
ρουνε τις γυναίκες τους, αλλά 
τις φίλες τους, δεν έχει καθό 
λου λογική. Ωστόσο, ο αξίωμα 
τικός του κάνει και την τελευ 
ταια ερώτηση.

—■ Και γιατί άλο Θέλεις να 
υπηρετήσεις;

κει ι>υ^ σΤαμι-.μ 4 ι.-ρ»'!
ςεΐ ο στρατός:
αι έτσι να μου όουει η ευκαι 
μια να ασκυνω σιυ ουαιμυ Ίου 
παραΛογουι

καπώς έτσι μπορεί να έγινε 
η παρασταση. Και τώρα ο γνω 
στος Λαςοπου/.ας πληρυΛάΐ ια 
επίχειρά της οημυσιαι ηχάς. ι ι 
ατι αν ήταν κάποιος υσιίμος η 
ύαποιος η κάποιο, ανώνυμο^ 
πον.ιτης, κανείς οε ύα αάχυΛίο 
ταν με την «απάλλαγή» του α 
πο το στρατό και πως πραγμα 
τοποιήθηκε. Αλ/.ά ο· ΛαζόπΟυ 
λος είναι γνωστός και επιτυχή 
μένος. Και τον πήρε ή «μπάλ

μήλικους μου φίλους, της γειτο 
νιας, τα Τουρκάκ α. Εξακολσύθη 
σα τον περίπατο ίσαμε παρακά- 
του. Στη Βασιλική του Αγίου 
ΐΜάρκου βλέπω συναθροισμένο 
κόσμο πολύ. Στάθηκα. Μια κοπέ 
λα στεκάμενη στην έδρα της α­
πέραντης αίθουσας, μιλούσε για 
το Κρητικό θέατρο του Μϊσαίω 
να. Είναι ένα θέμα, που πάντοτε 
με συγκινεί. Πάντοτε με μορφώ 
νει. Ακόυσα την ομιλία ίσαμε 
το τέλος. Ρώτησα για το όνομά 
της, μου το είπανε, έφυγα. Στην 
εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» δημοσίευ­
σα τότες τις εντυπώσεις μου. Εί 
ναι τα κείμενα τα αυθόρμητα,

λα». Τώρα όλοι μπήκαν σε μπε
λάδες. Και ο Ααξόπουλος 
οι αρμόδιοι του στρατού,

και 
που

έχουν να δώσουν εξηγήσεις όχι 
μονό· για τη συγκεκριμένη περί 
πτώση, αλλά και για το πως α 
κριβώς αντιμετωπίζονται οι 
στρατιές που παρουσιάζονται 
ως ψυχοπροβληματικοί κλπ.

(Π 169) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS μοντέ­
λο '78. Πληροφορίες τηλέφωνο 
821166, από 9-3 μ.μ.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ 

Οδοντίατρος
Οδός 1821 αρ. 2

(ΜεΤντάνι) Τηλ. 289518
1—10

(Π 157) 1—5

Αλλά και ο Λαζόπουλος είχε' 
το δίκαιοι ,μα να παίζει το θεα 
τρο που έπαιξε; Ηταν ηθικό κι 
έντιμ/Ο αυτό που έκανε; Ασφα 
λως όχι. Δεν ήταν ούτε σωστό, 
ούτε έντιμο. Γιατί πως, κ. Λα 
ζόπουλε, βγαίνεις στη σκηνή 
και καυτηριάζεις, κάθε μέρα, τα 
κακώς κείμενα; Διδάσκεις από 
την σκηνή. Και καλά κάνεις. Κι 
από την άλλη, δεν τηρείς εσύ 
ο ίδιος εκείνα που διδάσκεις; 
Κακώς πράττεις.
Αυτά. Και: Γελάς—Ελάς — Α 
γελάς!!!

που σου ‘υπαγορεύει ο ίδιος ο ο­
μιλητής καθώς σε συνεπαίρνει ο 
στοχασμός του. Όταν το λοι­
πόν διάβασε η Καίτη το κομμά 
τι που δημοσίευσα στη στήλη 
μου, χάρηκε ποΛύ. Γνωριστήκα­
με σύντομα. Και τότες μου είπε 
χαρούμενη.

— Περισσότερη χαρά μου προ 
ξένησε αυτό που έγραψες για μέ­
να, από εκείνη την άλλη χαρά, 
που πήρα το πτυχίο μου σαν 
καθηγήτρια φιλόλογος.

Και την Τετάρτη που πέρασε, 
καθώς κάθουμουν μαζί με τις κα 
θηγήτριες και τους καθηγητές 
του Α' Λυκείου, γνώρισα έναν 
γελαστό, ευγενικό, χαρούμενο 
άνθρωπο! Τον Υπολιμενάρχη Ηρα 
ικλείου κ. Γιώργο Πέράκη. Η γυ­
ναίκα του. καθηγήτρια. ήταν μα 
ιμί με τους εκπαιδευτικούς, που 
συνόδεψαν τα παιδιά του σχο­
λείου στην εκδρομή στο λιμάνι.

Βαγγέλης Γρατσέας

Σημ.: Για το Ημερολόγιο του 
Δήμου μας, που: μου πρόσφερε 
ο Έφορος της Βικελαίίας Βιβλίο 
θήκης, φίλος ιμου ευγενικός, Νί­
κος Γιαννσδάκης, θα ασχοληθού 
με σε άλλο μας σημείωμα. Αξι­
ζε! I

Β. Γρ.

ΑΣΊΉΡευτη 
Ασφάλεια!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Αργυράκη αριθ. 9 (Λιοντά­
ρια), κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 281940. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι δίπλα στην παλιά Παιδαγω­
γική Ακαδημία για εργένηδες- 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221158.

(Ε174) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 90 τ.μ. ενιαία επί της Λ.
62 Μαρτύρων αρ. 19 γωνία, β' 
όροφος. Τηλ. 281661.

(Ε165) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μικρή 
οικία στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224486 —· 281773, κ. 
Λεωνίδα.

(Ε173) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα α’ όροφος, οδός Ελευθέρ- 
νης 90, Καμίνια, εξυπηρετικό 
για φοιτήτριες. Τηλ. 254679.

(Ε166) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, οδός Καλλιπόλεως 
62. Τηλ. 238303 — 256265.

(Ε 168) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα έναντι Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Πληροφορίες τηλ. 259492.

(Ε93) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια μό­
νο για φοιτήτριες, οδός Κον- 
δυλάκη 29, δίπλα στο Β' Γυ­
μνάσιο. Πληροφορείς τηλέφωνο 
252545.

AXtDAAEIA

ΑΧΤΗΡ
Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Γραφεία Ηρακλείου: Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
Ασφάλειες Ζωής : Τηλ. 224.892 - 224.663 
Ασφάλειες Πυράς, 
Μεταφορών, Σκαφών
Αναψυχής και
λοιπών κλάδων : Τηλ. 227.613 - 220.234



«ΠΪ.ΤΒΙΕι

ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΑΦΟΡΟΥΝ
Απάντηση των ιδιοκτητών Χθες Σήμερα Αύριο

Με τον Βλαστό οιην ούνΟεοή του 
ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει τον Παναερροϊκό

Εργ. Ελευθέρων Σπουδών

Η επανεμφάνιση του Γιώρ­
γου Βλαστού στην επίθεση του 
ΟΦΗ μετά απο πολύμηνη απου­
σία, είναι το κυριότερο στοι­
χείο του σημερινού αγώνα της 
Ηρακλειώτικης ομάδας, με τον 
πρωτοπόρο Πανσερραϊκό. Μετά 
την θριαμβευτική του πρόκρι­
ση στον επόμενο γύρο του Κυ­
πέλλου Κυπελλούχων Ευρώπης, 
ο ΟΦΗ θα προσπαθήσει σήμερα 
να σπάσει το αήττητο της Σερ- 
ραϊκής ομάδας και ν’ ανέβει τα 
σκαλοπάτια του βαθμολογικού 
πίνακα της Α' Εθνικής. Η πρό­
κριση έχει ανεβάσει το ηθικό 
των ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ 
και το σημαντικό είναι ότι αν­
τιμετωπίζουν το σημερινό παι­
χνίδι ως ντέρμπυ και δεν έχουν 
υποτιμήσει τον αντίπαλό τους.

Το ξαφνικό πρόβλημα που 
παρουσιάστηκε προχθές στον 
ΟΦΗ είναι ο τραυματισμός του 
Νίκου Νιόμπλια, ο οποίος στην 
προχθεσινή προπόνηση ένιωσε 
ένα τράβηγμα στη μέση και σή- 
ρερα το πρωί θα δοκιμαστεί 
για να διαπιστώσει ο κ. Γκέ- 
ραλντ, αν μπορεί να τον υπο­
λογίζει ή όχι στο σημερινό παι­
χνίδι. Τραυματίας είναι και ο 
Μαν. Πατμετζής, ο οποίος απο­
κλείστηκε από τη δεκαεξάδα. 
Οσον αφορά τον Γιώργο Βλα­

στό, σίγουρα θα χρησιμοποιη­
θεί στο σημερινό παιχνίδι έστω 
και για ένα ημίχρονο. Ο αρχη­
γός του ΟΦΗ μετά από ταλαι­
πωρίες αρκετών μηνών είναι τε­
λείως καλά, μόνο που υστερεί 
λίγο σε φυσική κατάσταση, έ-

ναντι των άλλων παιχτών. Πριν 
το παιχνίδι με τη Βίτοσα ο κ. 
Γκέραλντ έκανε ένα γερό τεστ 
στον Βλαστό, ο οποίος για αρ­
κετή ώρα ανεβοκατέβαινε τις 
κερκίδες του γηπέδου χωρίς να 
νιώσει την παραμικρή ενόχλη­
ση στους τένοντες.

Εκείνο ττου πρέπει να ση­
μειώσουμε είναι ότι ο ΟΦΗ θέ­
λει και σήμερα την ενεργό συ­
μπαράσταση των φιλάθλων του. 
εισιτήρια υπάρχουν αρκετά και 
σήμερα θα διατίθενται από τις 
θυρίδες του γηπέδου. Ο κόσμος 
πρέπει να βοηθήσει την ομάδα 
σήμερα, που οπωσδήποτε είναι

Απάντηση σε πρόσφατα δη­
μοσιεύματα εφημεριδιυν που u 
φορούσαν τη λειτουργία τους 
έδωσαν χθες το μεσημέρι στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου οι 
εκπρόσωποι των Εργαστηρίων 
Ελευθέριον Σπουδών που υπάρ­
χουν στην πάλη μας.

Στη συνάντηση με τους δήμο 
σιογράφους συμμετείχαν, οι κ 
κ. Γιάννης Φρανκάκης, Μανό 
λης Βοσκσκης, Μηνάς Τσικριτ 
ζής, Γ ιωργος Κουρλετάκης, Γι 
αννης Γειοργαρουλάκης, Μανό­
λης Φουκαράκης και Μανόλης 
Σενετάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-10-1987

Οπως υπογραμμίστηκε, τα ε 
ργαστηρια δεν λειτουργούν πα 
ράνομα χορηγούν βεβαιώσεις 
σπουδών για πρακτικές κυρίως 
επιστήμες και τέχνες.

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ
ΣΩΣΤΑ ΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ

Οι ιδιοκτήτες ικάλεοαν τους υ 
ποψήφιους σπουδαστές πριν την 
εγγραφή τους να ενημερώνονται 
-σωστό για τα προγράμματα 
σπουδών και για τα άτομα που 
διδάσκουν. Σημείωσαν δε ότι ο 
συναγωνισμός μεταξύ των έργα 
στηρίων έχει ως αποτέλεσμα να 
αναβαθμίζονται οι παρεχόμενες 
σπουδές αφού το πρόγραμμα δεν 
καθορίζεται οπό τη Δ)νση Δεύτε

ροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Υπογράμμισαν ότι τα δημο­

σιεύματα που έγιναν σε βάρος 
τους δεν ανταποκρίνονται στην 
αλήθεια κι είχαν σκοπιμότητα, 
ενώ απάντησαν σε συγκεκριμέ­
νες κατηγορίες.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην 
υπόθεση παρενέβη αυτεπάγγελ- 
τα η Εισαγγελία, απ' την οποία 
δόθηκε εντολή στο Πταισματο­
δικείο να διεξάγει προκαταρκτι­
κή εξέταση για να διαπιστωθεί 
αν θα πρέπει τελικά να ασκηθεί 

ποινική δίωξη.

κουρασμένη από το ματς 
Τετάρτης και θέλει ηθική 
μπαράσταση.

της 
συ-

Δηλώσεις Γ κέρορνι Ο ΠΑΝΣΕΡΡΑ Ι ΚΟΣ

ΤΙ άλλο από αηδία θα πρέπει να νιώθομε όλοι μας μετά την α­
ποκάλυψη της ομάδας βιαστών μικρών αγοριών στην πόλη μας. 
Δεν υπάρχουν λόγια να γράψομε και να χαρακτηρίσουμε αυτή 
την ανώμαλη παρέα που προσπάθησε να μαράνει τόσα μπουμπού 
κια πάνω στην ώρα που άνοιγαν... Μόνο να εκφράσομε τη λύπη 
μας που κι οι τρεις έχουν τη μορφή ανθρώπων...

ΕΝΑ ...«ρόδινο» μέλλον για τον σχολικό αθλητισμό στο Νομό 
ήθελε χθες ο «δαίμονας του Τυπογραφείου». ΓΓ αυτό αντί για 8 
εκατομμύρια που κατανέμονται, αυτός μοίρασε ...8 δις στον τί­
τλο του σχετικού ρεπορτάζ! Συμβαίνουν κι αυτά. Μόνο όμως α­
πό λάθος, δυστυχώς.

ΔΕΝ προτίθεται φυσικά ο Δικηγορικός Σύλλογος να σταματή 
σει την έρευνα του για το θέμα των βασανιστηρίων στη φυλακή 
Αλικαρνασσού. Απλώς τώρα γίνεται η προανάκριση κι είναι φυσι 
κό άλλοι να έχουν τον πρώτο λόγο. Απ' το Δ.Σ.Η. θα περι-μένο. 
>με πολλά σε μια άλλη, φάση.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ με όσους θεω­
ρούν ότι η κλήρωση του Ευρω­
παίου ΟΦΗ με την Αταλάντα εί 
ναι εύκολη, και ότι η ομάδα της 
πόλης μας θα περάσει με ευκολία 
στην επόμενη φάση του Κυπέλ 
λου Κυπελλούχων Ευρώπης, είναι 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ­
ραρντ.

Χθες μόλις γύρισε από την Γε­
νεύη, δήλωσε:

λά στο πρωτάθλημα της χώρας 
της, >ενώ σ' Ευρωπαϊκά ματς 
κάνει θαύματα. Πάντως θα ήθε 
λα πολύ το πρώτο ματς να γι­
νόταν έξω. Την αντίπαλό μας θα 
την δω την ερχόμενη Κυριακή 
που παίζει ιμε την Σανπενέντετέ 
ζε».

ΑναφΈρόμενος στο σημερινό

«Όλοι λένε ότι θα περάσομε, 
και ότι η.Αταλάντα είναι εύκο­
λος αντίπαλος. Νομίζω ότι αυτοί 
που το λένε κάνουν ένα πολύ με 
γάλο λάθος. Η Αταλάντα, μπο­
ρεί να παίζει σε Β' Κατηγορία, 
όμως τα ματς της Ευρώπης είναι 
τελείως διαφορετικά. Η ομάδα 
της Ιταλίαςέχει 5-6 παίκτες που 
έχουν πείρα σε τέτοια ματς. Υ­
πάρχουν πολλά παραδείγματα 
που μια ομάδα δεν πηγαίνει κα-

ματςμε τον ΠανσερραΤκό ο 
Γκέραρντ είπε:

κ.

«Το σημερινό παιχνίδι είναι 
πολύ δύσκολο. Γιατί συνήθως 
μετά από ένα παιχνίδι Ευρώπης 
πολλές ομάδες χάνο-υν βαθμό 
στο πρωτάθλημα. Εμείς αν -προ 
σέξουμε μπορούμε να κερδίσου­
με και να έχουμε έτσι τρεις νίκες 
σε μία εβδομάδα. Όι παίκτες μου 
στο παιχνίδι της Τετάρτης έδω 
σαν πάρα πολλά -και είναι κου­
ρασμένοι ψυχολογικά. Όχι -αγω 
νιστικά».

Χωρίς το παραμικρό πρόβλη­
μα βρίσκεται <χπό χθες στο Η­
ράκλειο η αποστολή του Παν- 
σερραϊκού. Η ομάδα των Σερ­
ρών, που ανέβηκε φέτος από τη 
Β Εθνική, αποτελεί μέχρι την 
ώρα την έκπληξη του φετινού 
πρωταθλήματος, αφού βρίσκε­
ται στην πρώτη θέση του βαθ­
μολογικού πίνακα, έχοντας μό­
νο νίκες στα . τρία παιχνίδια 
που έχει δώσει. Ομάδα με νέ­
ους παίχτες που τρέχουν συνέ­
χεια, με ομοιογένεια και, προ­
πάντων, με ανεβασμένη ψυχο­
λογία από τις συνεχείς επιτυ­
χίες. Φημολογείται μάλιστα 
πως στο σημερινό παιχνίδι θα 
έχει μαζί του αρκετούς φιλά­
θλους που ήλθαν από τις Σέρ-

Ν. Υόρκης 136,838 142,481
Δ. Γερμανίας 74,201 77,261
Γαλλίας 22,513 23,431
Αγγλίας 221,926 231,078
Ελβετίας 90,052 93,728
Ιταλίας 100 μ. 10,303 10,727
Δανίας 19,350 20,146
Αυστρίας 10,565 11,000
Σουηδίας 21,227 22,100
Νορβηγίας 20,331 21,168

Σήμερα στις 10 π.μ.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΗΝ 
ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΟ Τ.Ε.Ε.

ΑΡΚΕΤΑ χρόνια είχαμε να δούμε το αγροτικό συνδικαλιστικό 
κίνημα του νομού ν' αντιμετωπίζει ενωμένο τα προβλήματα των 
σταφιδοπαραγωγών. Σ' αυτό βέβαια ισυνέτεινε και η αγανάκτηση 
που υπάρχει στα χωριά, από τα μέτρα που εξαγγέλθηκαν και η 
φετινή καταστροφή της παραγωγής που έπληξε μπλέ, πράσινους 
και κόκκινους. Δεν γράφω άλλα μην τους ματιάσουμε.

Σε μερικά μαδήματα

ΣΕΥΦΑΝΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σι>ν)σμος Εργολάβων Υδ
ραυλικών Φανοποιών Ν Ηρακ 
λείου ενδιαφέρεται να προσλά 
βει ένα υπάλληλο ως πωλητή. |

©α προτιμηθούν οι έχοντες ε' 
κπ/.ηρωσει τις στρατιωτικές ι 
τους- υποχρεώσεις. Για περισσό] 
τερες πληροφορίες να απευθύνε 
στε στο τηλέφωνο 224864 κ. 
Κοκκινιδη και από ώρες 7.30— 
2.30μ.μ'.

Σύσκεψη για την Ειρήνη θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 
10 το πρωί στην αίθουσα του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου με τη 
συμμετοχή: φορέων από τους νο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΏΝ ΠΕΡΙΦ)ΚΟ 
ΥΠ0Κ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΕΠ ΑΝΑΛΗΠΤΙΚ ΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Περ/κό Υποκ)μα ΙΚΑ Η

ρες.
Ο 

3,3 0 
ο κ. 
σμου

αγώνας (Γ αρχίσει στις 
μ.μ. και θα τον διευθύνει 
Καττετανάκης του Συνδέ- 
Πειραιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Τι προβλέπουν οι προκηρύξεις 
ίων πρωταθλημάτων Βόλεϊ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ρακλείου, προκηρύσσει επανα 
λη,πτικό δημόσιο μειοδοτικό δι 
αγώνισμά για την μίσθωση ακι 
νήτου προς στέγαση των Διοι 
κητικών Υπηρεσιών του.

Τα ακίνητα που θα προσφερ 
ιθούν θα πρέπει να έχουν οφέ 
λιμό χώρο επιφάνειας αέχρι 1 
500 τ.μ. και να βρίσκονται σε

μους Ηρακλείου και Λασιθίου.
Η συνάντηση γίνεται ue πρω 

τοβουλια της ΕΔΥΕΗ κι έχουν 
κληθεί να, πάρουν μέρος σ αυ 
την όλες οι κινήσεις Ειρήνηςμα 
ζικοί φορείς, εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
προσωπικότητά του φιλειρηνι­
κού κινήματος.

Στη σημερινή σύσκεψη θα συ 
ζητηθεί το θέμα- των βάσεων 
καθώς και η προετοιμασία του 
10ου Συνέδριου της Ελληνικής 
Επιτροπής Διεθνούς Υφεσης 
και Ειρήνης που θα- γίνει τον ε 
ρχόμενο Δεκέμβριο στην Αθή­
να.

©α πάρει μέρος αντιπροσω 
πεια της ΕΕΔΥΕ μ® επικεφαλής 
τον Πρόεδρο της καθηγητή Πα 
νεπιστημιου κ. Αλκή Αργύρια 
δη.

Ανάλογη σύσκεψη έγινε χθες 
το βράδυ στο Ρέθυμνο με
συμμετοχή φορέεον από τους 
Ρέθυμνου και Χανιών.

τη 
Ν.

ΧΩΡΙΣ ΒΙΒΛΙΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

Επικρατεί
Ανησυχία υπάρχει, με την 

έναρξη των μαθημάτων, στους 
σπουδαστές του Τ.-Ε.Ι. Ηρα­
κλείου. Ιδιαίτερα στους σπου­
δαστές της Σχολής των Τεχνο­
λόγων Γεωπονίας (ΣΤΕΓ). Ο 
λόγος είναι ότι δεν υπάρχουν 
βιβλία και σημειώσεις σε αρ­
κετά μαθήματα, με αποτέλεσμα

ανησυχία
ναι συγχρόνως δημόσιοι υπάλ­
ληλοι, δεν βγάζουν σημειώσεις 
που είναι απαραίτητες για 
τους σπουδαστές.

Πιστεύουμε ότι κάτι πρέπει 
να γίνει πριν έρθουν οι εξετά­
σεις.

η μελέτη των σπουδαστών να ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ 
γίνεται αρκετά δύσκολα. Έτσι

Αντ< Παπ.

Τα βασικά σημεία της έιδι 
Κής προκήρυξής Ηρωταυ/.ήμα- 
τος ΒόΛευ Κρητης ανόρών γυ 
ναικων, εφήβων — νεανιδων
και Παίδων — Κορασίδων, 
την περίοδο 87—88 είναι 
εξής:
Ανορών — Γυναικών

για 
τα

Οι αθλητές που δικαιούνται 
συμμετοχή σ αυτό το πρωτά

γενήθηκαν από 1)1)69 μέχρι 
31)12)71.

Σ αυτά τα πρωταθλήματα 
®Xc|jv το δικαίωμα να γράφο 
νται στο φύΐο αγώνα και να α 
γωίνιζονται δυο- (2) Παίδες ή 
Κορασίδες σε! κάθε1 ομαδα.

Η βαθμολογία και καταταξη

θλημα θα πρέπει να είναι εΥγε 
γραμμένοι στη δύναμη της μθ 
ΓΙΕ και να έχουν δελτίο ταυτό 
τητας χρώματος πορτοκαλί και 
θεωρημένο για την αγωνιστική 
περίοδο 1987—88.

Βαθμολογία — καταταξ-η ο 
μάδων

Η νικήτρια ομαδα κάθε αγώ 
να παίρνει δυο (2) βαθμούς, η 
ηττημένη ένα (1) βαθμό.

Η ο.'αδα πού θα υπαπέσει σε 
παραπτωμα ή δεν προσέλ'θει 
στον αγώνα μηδενίζεται. Σε πε 
ρϊπτωση -ισοβαθμίας ομάδων 
στην πρώτη θέση διεξάγεται α 
γώνας μπαραζ σε ουδέτερο γή 
πεδο.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας 
για οποιαδήποτε άλλη θέση λα 
,μβάνονται -υπόψη τα- σετ, σε ό 
λη τη διάρκεια του πρωταθλή 
ματος και σε περίπτωση νέας ι 
σοβαθμίιας οι βαθμοί —- πόντοι 

Η πρωταθλήτρια ομάδα του 
πρωταθλήματος Ανδρών θα λά 
βει μέρος στο επαρχιακό πρω 
ταθλημα για την άνοδο στην Γ 
Εθνική Κατηγορία.

Η πρωταθλήτρια ομαδα του 
πρωταθλήματος Κρήτης Γυναι­
κών θα λάβει μέροςς στο ειδικό 
π-ρωτ-αθλημα Γυναικών για την 
άνοδο -στην Β Εθνική Κατηγο 
ρια

Γενικά
Για τις υποβαλλόμενες ενστά 

σεις ορίζεται παράβολο χιλιων 
(10C0) δραχμών.

Για κάθε άλλο θέμα που θα 
-προκόψει κατά την διεξαγωγή 
των πρωταθλημάτων και που 
δεν προβλέπεται από την Ειδι > 
κή προκήρυξη και από την Γένι „ 
κή προκήρυξή της ΕΟΠΕ κα 
θώς και για κάθε ασάφεια που 
έχει ανάγκη από διευκρίνιση 
θα αποφασίσει το ΔΣ της ΤΕ 
ΕΟΠΕ Κρήτης.

Εφήβων — Νεανιδων

είναι όπως το πρωτάθλημά 
δρών γυναικοιν, όπως και 
Γενικά.

Παίδων — Κορασίδων
Στο πρωτάθλημά αυτό δ

αν 
τα

ικαι

Κρίσιμο το

Στο πρωτάθλημά εφήβων μπο 
pow να πάρουν μέρος αθλητές 
που γεννήθηκαν από 1—1_ 69 
μέχρι 3,1)12)71- και στο πρωτά 
θλημα νεανιδων αθλήτριες που

ουνται να πάρουν μέρος αθλη 
τες-τριες που είναι εγγεγραμμέ 
νοι στη δύναμη της ΕΟΠΕ και 
που γεννήθηκαν από 1—1,—.72 
και μετά.

— Για τις ενστάσεις βαθμό 
λόγιες -καταταξη, και τα γενικά 
ισχύουν όπω,ς και τα προηγού 
μένα

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ
Την ερχόμενη Τρίτη θα γίνει 

η κλήρωση των παραπάνω 
ταθλημάτων:

Η ομαδα γεωτρήσεων Με 
λεσών Πεδιάδος Νομού Ηρακ 
λείου προκηρύσσει μειοδοτικόν 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές δια την κατασκευήν 
τριών δεξαμενών (δυο οεξαμε 
νές των 300ΚΜ και μια δεξαμε 
νή των 100ΚΜ).

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
18 Οκτωβρίου 1987 και ωρα 11 
πμ. (λήξη προσφορών) στο 
γραφείο της Κοινότητας Μελε 
σών προσφορές θα γίνουν δεκ 
τές τόσον από εργολάβους δη 
μοσιων έργων όσο και από εμ 
πε-ιροτέχνες εργολάβους.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α
πευθύνεται προς την ομαδα γεω 
τρήσεως Μελεσών και ορίζεται

σημερινό
ποιχνίδι του Εργοτέλη

ΜΕ στόχο να πετύχε ι την 
πρώτη της νίκη στο φετινό 
πρωτάθλημά της Δ Εθνικής Κα 
τηγοριας η Μινωϊκή αγωνίζεται 
σήμερα στις 11 το πρωί στο 
γήπεδο του Εργοτέλη με την 
Δόξα Βύρωνα.

Ο προποινητής της ομάδάς κ 
Μανωλακάκης δεν αντιμετωπί 
ζει κανένα πρόβλημα και θα πα 
ρατάξει μια ισχυρή ΙΙάδα, η ο

ποια- σύμφωνα με πληροφορίες 
μας θα είναι:

Αλεξάκης, Πα-ρτάλ-ης, Γι 
άννικας, Μυλωνάκης, Τζω 
ρτ ζα κ άκη ς, Γι απ ι τζό γλου, 
Ασσαριωτάκης, Τζαμούσης, 
Μαργέτας, Κεφαλογιαννης, 
Πατεράκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
’Δβληγι αννης, Γενιτσαριδης,. 
Πατεράκης, Στραταντωνάκης, 
και Σεκέρης

στο ποσό των 150.000 δρχ με 
εγγυητική επιστολή αναγνωρΐσ 
μένης τραπέζης ή γραμμάτια 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δάνειων.

Περισσότερες πληροφορίες 
στον κ. Μιχ Σοβολάκη τηλ. 281 
456 και 741486 (ώρες γράφει 
ου) και στον κ Στυλ. Δοξαστά 
κη τηλ. 741456
Μελέσες 27—£—87
Ο Πρόεδρος της Ομάδάς Γε 

ωτρήσεως Μελεσών
MIX ΣΟΒΟΛΑΚΗΣ

κατάλληλη της 
Και εάν είναι 
στο ιδιόκτητό 
κ)τος.

Η διάρκεια

περιοχής 'θέση, 
δυνατόν κοντά 

κτίριο του Υπο

της μισθώσεως
θα είναι τριετής. με δικαίωμα 
παρατάσεως εκ μέρους του I. 
ΚΑ για, άλα δυο- χρόνια.

Οι ιδιοκτήτες υποχρεουντα-ι 
να διαρρυθμίσουν τα ακίνητά 
τους σύμφωνα’ με τις υποδεί 
ξεις του ΙΚΑ και να: κατασκευά 
σουν με δαπάνες τους τ απαι 
τουμενα για την Υπηρεσία γκισ 

• σέ.
Ο διαγωνισμός θα πραγματο­
ποιηθεί την 23ην (εικοστήν 
τρίτη) Οκτωβρίου 1987 ημέρα 
Παρασκευή και, ώραν 12.00 
στο Γραφεία του Διευθυντού 
του Υποκ)τος, -οδός Αγιου Μη 
νά αριθμ 11, 1ος όροφος.

Περισσότερες -πληροφορίες, 
δύνανται οι ενδιαφερόμενοι να 
λαμβάνουν από το τηλέφωνο 
283706 κάθε εργάσιμη ημέρα 
για την Υπηρεσία, και κατά τις 
ώρες 08.00 έως 14.00 αντίγραφο 
δε της προκηρυξεως δύνανται 
να λαμβάνουν κατά τας αυτάς 
ως άνω ημέρας και ώρας από 
το Οικονομικό τμήμα του Υπό 
καταστήματος.

'(Εκ του Υπο)τος ΙΚΑ Ηρακ 
λείΌυ).

ΣΑΛΟΝΙ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

ΚΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ 
SUZUKI 
Ρέθυμνο '87 

Σάίββατο 3 και Κυριακή 4 
Οκτωβρίου

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΡΙΘΥ-ΜΝΑ» 

1—3

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Εβανς 16 Ηράκλειο 
Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

-Εναρξη νέας περιιάδου 
τμημάτων Μαθητών Δήμο 
τιικού, Γυμνασίου; Λυκεί­
ου σε προγραμματισμό 
BASIC, PASCAL, CRM, 
MSDOS.

Εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται, έως 15 Οκ­
τωβρίου.

1—10

Το τοπικά πρωτοΟΛήμοτα
Με ηροβΛήμοτο 

ο Ηρόόοτος οτο Ρέθυμνο
0 Ηρόδοτος αγωνίζεται σήμε 

ρα στο Ρέθυμνο με την Τοπική 
ΕΑΡ στο Κρητικό ντέρμπυ του 
πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

Πολλά προβλήματα αντιμετω­
πίζει σ' αυτό το παιχνίδι ο προ 
πονητής της ομάδας κ. Παπαθεο 
φόνους. Συγκεκριμένα θα του λεί 
ψουν ο τιμωρημένος Καμίτσης 
και ο Λάμπρου που δεν μπόρεσε 
να πάρει άδεια από την μονάδα

του ενώ αμφίβολη είναι η συμμε 
τοχή του τραυματία Κουτσάικη.

Ετσι πιθανή ΙΙάδα θα είναι:
Χανιωτάκης, Σεκέρης, Βοργιάς 

Ασλάνης Μανιός, Τσιρά-κος, Πρω 
τογεράικης, Φουστανάκης Κοιλιά 
ρας Ιωσι-φιίδης Κεφαλούικος.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Γιαμαλάκης, Αγαπητός και Περά 
κης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Δού 
ρος (Κορίνθου).

Αρκετές ενδιαφέρουσες συναν 
τήσεις προβλέπει το σημερινά 
πρόγραμμα του τοπικού πρώτα 
θλήματος Α' και Β' Κατηγορίας.

Επίσης θα γίνουν και δύο αγώ 
νες του Εφηβικού πρωταθλήμα 
τος. Αναλυτικά θα γίνουν οι ε­
ξής συναντήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟΚ—Εθνικός, γήπεδο ΕΓΟ

Η ωρα Ιΐπ.μ. διαιτητής 
δάκης επόπτες οι κ. 
τάκης και Παξιμαδας. 
Μαραθώνας— Αλμυρός

ο κ. Βι 
κ. Σαι

γήπεδο

Πάνοπλη π Μινωϊκή
κόντρα στην Δόξο Βύρωνα

Καλεσιων ώρα- 3.30 διαιτητής 
οΛαουδάκης επόπτες οι κκ Γαρε 
φαλακης, και Παγωμενακης.

ΠΑΝΟΜ—Αστέρας, γήπεδο 
Μαλλιών, 3.30 μ.μ. διαιτητής 
ο -κ. ©έμελης, επόπτες οι κ.κ. 
Γ Χρυσός και Στεφανακης

ΠΟΑΛ — Ανθεστιων, γήπε 
δο Λιγορτύνου, 3.30μ·ψ., διαι 
τητής ο κ. Βελ®γράκης επόπτες 
οι κ.κ. Βιδάκης και Σπυριδακης

Τύλισσος — Ρωμανός, γήπε 
δο Τυλίσσου, 3.30 μ.-μ. διαιτη­
τής ο κ. Κουλεντάκης, επόπτες

Μετ άτο άσχημο ξεκίνημα 
του είχε στο φετινό ιτρωτάθλη-

Μικρό ολλό ενΰιαιρέρηντο
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 Το πρωί 

στο κλειστό της πόλης μας η Γμ 
νοιικεία ομάδα -μπάσκετ του Ηρα 
δότου θα παίξει στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος της Α' Εθνι 
κής με το Σπόρτιγκ, ομάδα που 
μονοπωλεί τους τίτλους στα τε­
λευταία χρόνια. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Δραμητινός δεν αν 
τιμετωπίζει ιδιαίτερα προβλήμα­
τα για αυτό το παιχνίδι και έτσι 
θα στηριχθεί στις εξής παίκτρι­
ες:

Μ. Πετσαλάκη, Ρ. Γεωργιτσά 
κη. Ρ. Κούτρα, Κ. Γιαούρτά, Σ 
Μιστίλογλου, Ε. Χατζηελευθερί- 
ου, Μ. Γισκουμάκη, Ρ. Καταλα 
γαριανού, Α. Τρισλώνη, Μ. Για 
ουρτά, Β. Βαρδάκη, Μ. Ρινακάκη 
Μ. Φανουράκη.

μα της Γ Εθνικής Κατηγορίας 
ο Εργοτέλης σήμερα στις 3.30 
μ.μ. κόντρα στον Ατρόμητο Α­
θηνών φιλοδοξεί να πετύχει την 
πρώτη του νίκη.

Όλοι έχουν καταλάβει πόσο

οι κ.κ. Μερκουλιδης και 
Χρυσός.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Τυλίσσου, Ιΐπ.μ. διαιτητής 
κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι

Μ

ο 
κ.

• ΤΕΣΣΕΡΙΣ συναντήσεις των

πρωταθλημάτων μπάσκετ Α' και 
Β Κατηγορίας θα γίνουν σήμε­
ρα. Συγκεκριμένα θα -παίξουν: 
ΌΑΧ — Σητειακός στις 4, Δείλι 
νθ — ATOP στις 6, Περιστέρι— 
Αναγέννηση στις ΤΙ π.μ. -και ΑΕ 
Νεάπολης — ΑΟ Λασιθίου. στις 
Τ1 π.μ.

• 0 ΑΟ Κρήτης με την συμπα 
ράσταση της MERCURY Α. Πα- 
να-γιωτίδης οργανώνει σήμερα α­
γώνα αυτοκινήτων Ράλλυ σπριντ 
με 'διαδρομή Χταλίδα — Μοχός. 
Ή.εκκίνηση θα γίνει στις 11 το 
πρωί.
• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ οι ποδσσφαιρι 

στέςκαι οι φίλαθλοι της ΑΒΚ ευ 
χαριστούν τον ικ. Ν. Πλατάκη κά 
τοικο Δ. Γερμανίας -και τον -πρόε 
δρο του Συλλόγου Β. Αγριόγιαν 
νο για την προσφορά τους προς 
τον Σύλλογο (Αθλητικό υλικό).

αναγκαία είναι αυτή 
και θα κάνουν το παν 
την κατακτήσουν.

η νίκη 
για να

Ο προπονητής της ομάδας 
κ* Γζσκής, εκτός από τον τραυ­
ματία Χατζηπαναγιώτου, δεν 
αντιμετωπίζει κανένα άλλο 
πρόβλημα.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Σιώζος, Φραγκιαδάκης, I. 

Πετράκης, Μαράκας, Δούκας, 
Πασσάς, Νιόπλιας, Καρέλλης, 
Κορωνάκης, Γ. Πετράκης, Σπιν 
θάκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Κοκόλης, Στάμου, Κεφάκης και 
Μερταράκης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ζαρζαβατσάκης (Αθή­
νας).

κ Παξιμαδας και Σφακιανακης.
ΑΟΚΑ—ΖΑιΡΟΣ, γήπεδο Κ 

Ασιτων, ωρα 11π.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινάκης και Μαρούδης.

©έρισσος — Δαίδαλος, γήπε 
δο ΠΟΑ, lln’ij. διαιτητής ο κ 
Καβροχωριανός, επόπτες οι κ. 
κ. Διαλ«κτάκης και Μαράκης.

Ολυμπιακός Ηρ. —ΠΑΟΚ γή 
πεδο ΕΠΣΗ, 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Αντωνακάκης και Κυπρά- 
κη?.

Δειλινά — Διαγόρας, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, 3.30’ μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βλαχάκης επόπτες οι κκ Ση 
φάκης και Γεωργιαδης

Αστραπή: — Κόρακας, γήπε­
δο Κ. Ασιτοιν 3.30μ.μ. διαιτη 
τής ο κ Κωνκυτάκης, επόπτες 
οι κκ. Παλτατζϊδης και Κοκκι 
νάκης.

Πύργος—Ασπίδα, γήπεδο Πύ 
ργου, 3.30 μ.μ διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης, επόπτες οι κκ. Μα 
ράκης και Διαλεκτάκης

ΓαρίΠά'—Ερμής, γήπεδο Γα-

αναγκάζονται να κρατούν... μι­
κρά κασετόφωνα στην ώρα της ι 
διδασκαλίας και να μαγνητο­
φωνούν την διάλεξη- των καθη­
γητών, αφού δεν προλαβαίνουν 
να κρατούν σημειώσεις.

Όπως είμαστε σε θέση να 
γνωρίζουμε, αυτό συμβαίνει 
γιατί ωρομίσθιοι καθηγητές 
αφού πληρώνονται λίγο και δεν ί 
έχουν ελεύθερη ώρα, μια και εί·

ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ 
ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΠΛΟΙΟ

Έντονο διάβημα στις αρμό­
διες αρχές του ΝΑΤΟ έκανε το 
υπουργείο Εθνικής Άμυνας, 
γιατί στις 16.35’ προχθές εισ- 
ήλθε στα ελληνικά χωρικά υδα- 
τα, κοντά στη Γυάρο, το τουρ­
κικό αντιτορπιλικό «Κιλίκ Αλή
Πασά», που μετέχει στις να- 
τοϊκές ασκήσεις «Ντιοπλέυ 
Ντιτερμινέισιον».

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΩΗΣ

«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»
και οι συνεργάτες της Επιθεώρησης Κρήτης

■ συγχαίρουν την Διοίκηση, τον προπονητή ικαι τους ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ για την ΐΌτορ-ιική' πρόκριση στο Κύ- 
πελλο Ευρώπης, ικαι τους εύχεται επιτυχίες ικαι στους επό 
•μένους γύρους.

Η «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» σε ένδειξη αναγνώρισης αυτής 
της ιμεγάιλης επιτυχίας, προσφέρει στους ποδοσφαιριιστές 
που πήραν μέρος στον -αγώνα εναντίον της ΒΙΤΟΣΑ, μία α­
σφάλεια Ζωής και ατυχημάτων 2.000.000 στον ικαθένα.

Για την Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΌΝΟΙΑ»
Κ. Λουλουδάκης

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ί;

ΚΑΨΗΣ ΜΠΗΤΣΠεπειραμένη Γραμματέας, γνωρίζουσα πολύ κα- ί ’ 

λά την Γερμανική και Αγγλική γλώσσα. Πληροφ. ;

» καθημερινά κ. Κατενΐδη, τηλ. 233395 - 6 - 7. <

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ρίπας, ώρα 3.3©μ.μ. διαιτητής ο 
κ Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης κα-ι Ακουμιανάκης.

Τεφέλι—Γιουκτας γήπεδο Τε 
φελιου, 3.30μ.μ. διαιτητής ο κ 
Βασιλειαδης, επόπτες οι κκ Κα 
-βροχωριανός και Ασλάνης

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΠΟΑ—ΑΕΚ, γήπεδο ΠΟΑ, 

ώρα 1.45μ.μ. διαιτητής ο κ Πα 
λτατζίδης

ΑΟΚ—Εθνικός, γήπεδο ΕΓΟ 
Η, ώρα 9,15' π.μ. διαιτητής ο κ 
Παξιμαδας.

ΛΥΡΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λαγούτα: ΜΪΧΑΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

Τηλ.: 221622

a pyramis
εχουμε πείρα εμείς

νεα σειρά Paloma

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΜΗΝΑΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ
ΕΛΕΥΘΕΡΝΗΣ 4, ΚΑΜΙΝΙΑ ΤΗΛ. 255132

Το Καταναλωτικό Κοινό θα τα βρει στα Ηλεκτρικά Καταστήματα και Υαλοπωλεία.


